
 POLICE FÉDÉRALE
 DGR - INFORMATION ET ICT

 BUSINESS UNIT POLICE MANAGEMENT ACCOUNTING

 MONITEUR DE SÉCURITÉ 2018

 Rapport de tableaux

 Rapport final

 ZP SAMSOM (5307)

 Ed. responsable: Police Fédérale - DGR - Information policière et ICT - Rue Royale, 202A, 1000 Bruxelles

 Contact : dri.business.policeaccounting@police.belgium.eu



  Rapport créé le 27/05/2019  Page 2  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

 Résultats Moniteur de sécurité 2018 ZP SAMSOM
________________________________________________________________________________________________________________________________

1         Répartition de la population et des répondants

1.1       Répartition de la population selon l'âge et le sexe

Note:  La taille totale de la population est de    30101 personnes de 15 ans et plus. Elle est ici réduite
à la taille de l' échantillon pour des raisons de comparaison.

Tableau: dem A.
Fréquences

Sexe

TotalHomme Femme

Âge

15-24 ans 37 35 72

25-34 ans 37 38 75

35-49 ans 59 61 120

50-64 ans 59 61 121

65 ans et plus 42 62 104

Total (réduit) 235 257 492

1.2       Répartition des répondants selon l'âge et le sexe

Tableau: dem B.
Fréquences

Sexe

TotalHomme Femme

Âge

15-24 ans 39 47 86

25-34 ans 40 59 99

35-49 ans 61 63 124

50-64 ans 37 44 81

65 ans et plus 51 51 102

Total 228 264 492

1.3       Répartition des répondants selon les communes

Tableau: dem C.2.
Fréquences % Total

Sombreffe 22.49 111

Sambreville 77.51 381

Total 100.00 492

1.4       Répartition des répondants selon le diplôme le plus élevé
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Tableau: dem D.
Fréquences % Total

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 23.50 116

Enseignement secondaire supérieur 45.08 222

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 28.48 140

Inconnu 2.93 14

Total 100.00 492

1.5       Répartition des répondants selon la situation professionnelle

Tableau: dem E.
Fréquences % Total

Salarié/fonctionnaire 43.42 214

Indépendant 6.41 32

Etudiant 10.76 53

Pensionné 23.77 117

Sans emploi, chercheur d'emploi 4.77 23

Autre 9.54 47

Inconnu 1.33 7

Total 100.00 492

1.6       Répartition des répondants selon le type de logement

Tableau: dem F.
Fréquences % Total

Maison quatre façades (villa) ou habitation
trois façades 60.66 298

Maison mitoyenne ou une maison de
rangée (deux façades, comme en ville) 27.72 136

Studio ou appartement 8.45 42

Autre 0.59 3

Inconnu 2.58 13

Total 100.00 492

1.7       Depuis combien de temps habitez-vous dans le quartier où vous êtes actuellement?

Tableau: dem G.
Fréquences % Total

Moins d'un an 3.59 18

Entre 1 an et 5 ans 22.39 110

Entre 6 ans et 10 ans 11.49 57

Plus de 10 ans 61.73 304

(Continued)
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Tableau: dem G.
Fréquences % Total

Inconnu 0.79 4

Total 100.00 492

1.8       Quel est selon vous l'aspect de votre quartier ?

Tableau: dem H. % Total

Très soigné 3.23 16

Plutôt soigné 62.12 306

Plutôt pas soigné 25.36 125

Pas du tout soigné 8.11 40

Inconnu 1.18 6

Total 100.00 492

1.9       Répartition des répondants selon la sous-commune

Tableau: dem LOC.2
Fréquences % Total

Arsimont 6.60 32

Auvelais 21.46 106

Boignée 0.38 2

Falisolle 9.23 45

Keumiée 2.40 12

Ligny 7.96 39

Moignelée 5.63 28

Sambreville 2.21 11

Sombreffe 9.94 49

Tamines 20.16 99

Tongrinne 4.21 21

Velaine 9.82 48

Total 100.00 492
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2         Problèmes de quartier

2.1       Considérez-vous les faits suivants comme un problème dans votre quartier? (par
ordre décroissant)

Tableau: qrt A.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Vitesse non adaptée au trafic 45.12 29.44 17.67 7.78 481

Stationnement gênant 36.39 23.24 24.56 15.82 478

Dépôts clandestins et détritus traînant
dans la rue 33.12 26.66 17.44 22.77 472

Conduite agressive dans la circulation 32.11 30.27 26.27 11.35 474

Nuisances sonores causées par le trafic 21.26 29.43 24.25 25.07 479

Cambriolage 17.68 30.70 34.26 17.35 472

Animaux non tenus en laisse ou errants 14.55 16.71 29.34 39.41 476

Nuisances sonores causées par des
voisins 12.84 19.06 32.65 35.44 480

Vandalisme et graffitis 10.31 14.29 26.14 49.26 474

Accident de circulation 9.58 16.53 42.01 31.88 472

Nuisances liées à la consommation
d'alcool et de drogues 9.27 12.80 32.42 45.52 475

Éclairage public défectueux ou manquant 9.10 14.02 30.28 46.61 479

Trafic de stupéfiants dans la rue 9.04 9.12 24.98 56.87 474

Nuisances sonores causées par des
personnes sur la voie publique 9.03 15.63 37.66 37.68 477

Jeunes traînant dans l'espace public 8.42 15.17 33.54 42.87 478

Vol ou démolition de quelque chose sur
une voiture 7.69 17.83 36.82 37.66 469

Vol dans les voitures 6.36 12.71 41.64 39.30 469

Vol de voiture 6.15 13.24 43.46 37.16 466

Personnes importunées dans la rue 5.78 6.62 31.26 56.35 475

Vol de vélos 5.72 8.30 39.65 46.34 465

Bagarres 5.03 6.64 31.90 56.43 475

Vol à la tire 4.74 6.81 35.21 53.24 468

Vol de moto / cyclomoteur 4.64 7.97 40.38 47.02 465

Nuisances sonores causées par des
cafés ou des salles de fêtes 3.07 6.20 25.43 65.30 476

2.2       Problèmes de quartier selon les caractéristiques personnelles

2.2.1     Cambriolages

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: qrt B.2.1.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 20.78 26.64 30.75 21.83 110

Enseignement secondaire supérieur 11.86 33.52 38.11 16.51 214

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 22.15 31.79 29.90 16.16 136

Inconnu 40.53 7.29 46.17 6.01 13

Total 17.68 30.70 34.26 17.35 472

Tableau: qrt B.2.1.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 13.35 30.80 36.89 18.97 208

Indépendant 32.25 36.85 26.39 4.51 32

Etudiant 16.79 27.74 42.38 13.10 53

Pensionné 23.91 33.26 21.64 21.19 108

Sans emploi, chercheur d'emploi 7.44 30.42 47.71 14.42 23

Autre 20.68 23.25 41.81 14.26 44

Inconnu 0 31.33 34.49 34.18 5

Total 17.68 30.70 34.26 17.35 472

Tableau: qrt B.2.1.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 20.77 38.48 26.79 13.96 108

Sambreville 16.77 28.40 36.47 18.36 364

Total 17.68 30.70 34.26 17.35 472

Tableau: qrt B.2.1.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 17.09 25.83 35.73 21.35 32

Auvelais 12.76 30.36 36.28 20.60 101

Boignée 0 34.72 65.28 0 2

Falisolle 14.57 21.05 35.26 29.12 44

Keumiée 24.22 27.93 25.66 22.19 12

Ligny 31.25 45.57 13.04 10.13 39

Moignelée 7.64 36.85 43.33 12.18 27

Sambreville 15.28 25.69 59.03 0 9

(Continued)
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Tableau: qrt B.2.1.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Sombreffe 5.67 37.59 41.90 14.84 47

Tamines 19.64 29.34 33.37 17.65 94

Tongrinne 37.41 27.62 14.63 20.33 21

Velaine 25.31 26.61 39.08 8.99 46

Total 17.68 30.70 34.26 17.35 472

2.2.2     Vol de voiture

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.2.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 12.34 16.09 35.06 36.51 107

Enseignement secondaire supérieur 3.38 10.56 48.28 37.78 214

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 6.13 13.69 42.31 37.87 134

Inconnu 0 31.12 45.36 23.52 11

Total 6.15 13.24 43.46 37.16 466

Tableau: qrt B.2.2.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 3.69 9.57 48.82 37.93 208

Indépendant 6.00 24.96 51.31 17.73 30

Etudiant 8.21 11.00 45.22 35.58 53

Pensionné 8.94 14.07 28.59 48.40 104

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 14.04 56.56 29.41 23

Autre 12.96 23.05 38.70 25.29 43

Inconnu 0 15.22 44.74 40.04 6

Total 6.15 13.24 43.46 37.16 466

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

2.2.3     Vol dans les voitures
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Tableau: qrt B.2.3.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 6.36 6.76 35.48 51.40 70

25-34 ans 1.78 13.37 46.65 38.19 72

35-49 ans 4.68 10.66 41.51 43.15 116

50-64 ans 7.38 20.03 47.80 24.79 118

65 ans et plus 10.76 9.97 34.67 44.59 92

Total 6.36 12.71 41.64 39.30 469

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.3.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 12.50 17.86 33.46 36.18 107

Enseignement secondaire supérieur 3.41 8.78 47.61 40.20 215

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 6.69 14.85 37.49 40.97 135

Inconnu 0 12.94 55.31 31.75 11

Total 6.36 12.71 41.64 39.30 469

Tableau: qrt B.2.3.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 2.05 11.16 46.82 39.97 209

Indépendant 17.07 19.60 39.57 23.77 30

Etudiant 6.84 6.09 34.64 52.43 52

Pensionné 9.29 15.00 33.40 42.31 106

Sans emploi, chercheur d'emploi 6.59 10.18 53.82 29.41 23

Autre 12.62 18.65 42.02 26.71 44

Inconnu 0 15.22 29.24 55.53 6

Total 6.36 12.71 41.64 39.30 469

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

2.2.4     Vol ou démolition de quelque chose sur une voiture
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Tableau: qrt B.2.4.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 9.10 20.43 36.51 33.96 69

25-34 ans 8.50 21.76 42.12 27.61 74

35-49 ans 6.24 8.28 36.27 49.22 116

50-64 ans 4.75 25.28 41.68 28.28 118

65 ans et plus 11.56 15.28 27.32 45.84 92

Total 7.69 17.83 36.82 37.66 469

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: qrt B.2.4.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 5.39 10.52 38.78 45.31 107

Sambreville 8.37 19.99 36.25 35.40 362

Total 7.69 17.83 36.82 37.66 469

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

2.2.5     Vol de moto / cyclomoteur

Tableau: qrt B.2.5.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 5.36 3.41 40.52 50.71 69

25-34 ans 0.86 6.54 48.22 44.37 74

35-49 ans 2.36 8.12 37.54 51.98 115

50-64 ans 4.05 13.56 45.49 36.90 115

65 ans et plus 10.72 5.36 31.12 52.80 92

Total 4.64 7.97 40.38 47.02 465

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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Tableau: qrt B.2.5.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 2.54 4.67 35.26 57.53 107

Sambreville 5.26 8.95 41.90 43.88 358

Total 4.64 7.97 40.38 47.02 465

Tableau: qrt B.2.5.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 3.76 17.44 43.29 35.51 30

Auvelais 5.73 9.32 35.59 49.36 102

Boignée 0 0 100.00 0 2

Falisolle 6.48 12.97 33.44 47.11 44

Keumiée 7.71 0 17.66 74.63 12

Ligny 2.94 4.65 29.67 62.74 38

Moignelée 4.25 17.20 33.77 44.77 27

Sambreville 0 6.95 30.96 62.09 9

Sombreffe 0 3.80 44.57 51.63 48

Tamines 5.72 6.07 46.77 41.44 90

Tongrinne 8.37 7.34 16.62 67.67 19

Velaine 4.15 2.02 67.61 26.21 44

Total 4.64 7.97 40.38 47.02 465

2.2.6     Vol de vélos

Tableau: qrt B.2.6.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 6.53 7.39 32.40 53.68 69

25-34 ans 2.85 2.86 49.08 45.21 74

35-49 ans 3.14 8.42 38.87 49.58 115

50-64 ans 5.38 13.22 45.33 36.06 118

65 ans et plus 11.26 6.83 30.91 51.00 89

Total 5.72 8.30 39.65 46.34 465

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune
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2.2.7     Vol à la tire

Tableau: qrt B.2.7.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 5.08 3.37 30.36 61.19 70

25-34 ans 0.87 8.02 40.65 50.47 74

35-49 ans 3.15 2.33 31.03 63.49 115

50-64 ans 5.08 14.20 45.69 35.03 118

65 ans et plus 9.16 4.60 26.29 59.95 91

Total 4.74 6.81 35.21 53.24 468

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.7.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 9.41 8.89 38.89 42.81 108

Enseignement secondaire supérieur 2.19 5.05 34.60 58.15 214

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 5.38 8.45 31.03 55.13 136

Inconnu 0 0 63.53 36.47 11

Total 4.74 6.81 35.21 53.24 468

Tableau: qrt B.2.7.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 1.31 6.82 34.61 57.26 208

Indépendant 11.08 10.19 37.99 40.74 30

Etudiant 5.31 4.55 31.94 58.20 51

Pensionné 10.30 4.21 29.62 55.87 106

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 13.19 57.41 29.41 23

Autre 5.56 11.14 41.01 42.29 43

Inconnu 0 0 44.47 55.53 6

Total 4.74 6.81 35.21 53.24 468

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune
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Tableau: qrt B.2.7.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 9.01 2.08 48.71 40.21 31

Auvelais 5.06 9.34 30.98 54.62 102

Boignée 0 0 65.28 34.72 2

Falisolle 4.80 2.09 26.68 66.42 43

Keumiée 7.71 0 17.66 74.63 12

Ligny 5.97 5.07 27.54 61.42 38

Moignelée 0 13.98 29.45 56.57 26

Sambreville 0 15.87 37.91 46.21 9

Sombreffe 0 13.93 32.77 53.30 48

Tamines 5.21 7.69 43.16 43.95 92

Tongrinne 7.80 0 13.67 78.53 21

Velaine 5.80 0 52.55 41.64 44

Total 4.74 6.81 35.21 53.24 468

2.2.8     Vitesse non adaptée dans la circulation

Tableau: qrt B.2.8.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 39.61 34.35 18.56 7.48 71

25-34 ans 37.77 27.09 25.69 9.45 74

35-49 ans 45.38 33.25 14.96 6.40 118

50-64 ans 57.89 22.55 15.80 3.77 119

65 ans et plus 38.87 31.41 16.51 13.21 99

Total 45.12 29.44 17.67 7.78 481

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: qrt B.2.8.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 31.79 31.17 26.79 10.25 110

Sambreville 49.07 28.93 14.96 7.04 371

Total 45.12 29.44 17.67 7.78 481

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

2.2.9     Conduite agressive dans la circulation
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: qrt B.2.9.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 15.40 25.74 39.83 19.03 108

Sambreville 37.02 31.60 22.28 9.10 367

Total 32.11 30.27 26.27 11.35 474

Tableau: qrt B.2.9.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 33.06 25.75 35.57 5.62 32

Auvelais 31.78 36.55 18.70 12.97 103

Boignée 0 34.72 65.28 0 2

Falisolle 46.69 24.74 25.54 3.03 43

Keumiée 22.55 37.08 26.17 14.19 12

Ligny 21.65 23.12 34.50 20.73 37

Moignelée 34.78 41.82 20.11 3.29 28

Sambreville 46.21 22.83 30.96 0 9

Sombreffe 14.49 28.40 45.36 11.75 48

Tamines 38.96 27.37 20.71 12.95 92

Tongrinne 7.80 23.39 34.13 34.68 21

Velaine 41.67 33.66 19.65 5.02 47

Total 32.11 30.27 26.27 11.35 474

2.2.10    Stationnement gênant

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Tableau: qrt B.2.10.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 37.72 17.94 25.30 19.04 209

Indépendant 49.26 19.36 23.74 7.65 32

Etudiant 25.83 34.10 25.96 14.11 52

Pensionné 38.04 31.97 15.06 14.93 113

Sans emploi, chercheur d'emploi 41.35 13.84 32.72 12.09 23

Autre 31.38 21.95 37.49 9.18 43

Inconnu 0 13.75 45.94 40.31 6

Total 36.39 23.24 24.56 15.82 478

Tableau: qrt B.2.10.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 20.07 24.12 34.06 21.75 108

Sambreville 41.18 22.98 21.77 14.08 369

Total 36.39 23.24 24.56 15.82 478

Tableau: qrt B.2.10.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 46.51 23.12 20.04 10.33 32

Auvelais 35.86 28.85 16.21 19.08 102

Boignée 34.72 65.28 0 0 2

Falisolle 41.17 18.28 21.67 18.88 45

Keumiée 30.55 9.66 37.59 22.19 12

Ligny 30.19 18.15 36.76 14.90 38

Moignelée 56.48 18.06 19.36 6.11 28

Sambreville 19.46 33.40 39.96 7.18 11

Sombreffe 17.33 31.93 30.88 19.87 48

Tamines 46.73 24.72 15.42 13.13 94

Tongrinne 6.84 13.03 39.63 40.50 21

Velaine 36.38 14.68 41.87 7.06 45

Total 36.39 23.24 24.56 15.82 478

2.2.11    Accident de circulation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: qrt B.2.11.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 20.44 13.02 36.29 30.25 109

Enseignement secondaire supérieur 7.23 17.66 42.71 32.41 215

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 5.47 18.10 44.67 31.75 137

Inconnu 0 9.95 51.26 38.80 11

Total 9.58 16.53 42.01 31.88 472

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

2.2.12    Nuisances sonores causées par des personnes sur la voie publique

Tableau: qrt B.2.12.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 12.09 7.37 34.81 45.74 71

25-34 ans 7.86 18.45 33.54 40.16 74

35-49 ans 3.33 17.76 36.92 42.00 119

50-64 ans 13.77 16.52 42.52 27.19 118

65 ans et plus 8.90 15.89 37.94 37.27 94

Total 9.03 15.63 37.66 37.68 477

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: qrt B.2.12.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 2.17 8.80 38.28 50.75 108

Sambreville 11.04 17.65 37.48 33.83 368

Total 9.03 15.63 37.66 37.68 477
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Tableau: qrt B.2.12.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 6.67 11.59 30.70 51.04 31

Auvelais 12.19 13.67 38.94 35.20 102

Boignée 0 0 100.00 0 2

Falisolle 15.58 17.97 37.35 29.10 44

Keumiée 0 15.71 16.51 67.78 12

Ligny 2.94 13.89 29.81 53.37 38

Moignelée 12.32 26.06 40.84 20.78 28

Sambreville 17.05 22.83 41.39 18.74 9

Sombreffe 2.59 7.63 42.35 47.43 48

Tamines 11.49 21.72 40.68 26.11 95

Tongrinne 0 3.10 38.60 58.30 21

Velaine 7.18 16.28 34.97 41.57 47

Total 9.03 15.63 37.66 37.68 477

2.2.13    Nuisances sonores causées par des cafés ou des salles de fêtes

Tableau: qrt B.2.13.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 0 8.18 21.77 70.05 71

25-34 ans 1.99 2.20 28.14 67.68 74

35-49 ans 1.52 2.26 21.94 74.28 119

50-64 ans 6.42 12.92 27.94 52.72 118

65 ans et plus 4.01 4.43 27.31 64.25 95

Total 3.07 6.20 25.43 65.30 476

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

2.2.14    Nuisances sonores causées par le trafic

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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Tableau: qrt B.2.14.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 9.47 25.04 27.68 37.82 108

Sambreville 24.70 30.71 23.25 21.34 371

Total 21.26 29.43 24.25 25.07 479

Tableau: qrt B.2.14.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 17.43 24.26 34.35 23.96 31

Auvelais 17.66 35.90 26.05 20.39 102

Boignée 0 34.72 0 65.28 2

Falisolle 23.80 30.50 28.90 16.80 44

Keumiée 15.71 14.84 15.57 53.88 12

Ligny 17.58 20.39 21.37 40.66 38

Moignelée 31.66 30.19 22.08 16.08 28

Sambreville 27.27 37.64 25.80 9.28 9

Sombreffe 4.94 29.25 30.13 35.68 48

Tamines 29.61 26.03 21.38 22.99 97

Tongrinne 6.19 22.76 35.84 35.21 21

Velaine 33.07 36.39 10.82 19.72 48

Total 21.26 29.43 24.25 25.07 479

2.2.15    Nuisances sonores causées par des voisins

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

2.2.16    Jeunes traînant dans l'espace public

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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Tableau: qrt B.2.16.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 2.88 12.14 30.94 54.03 108

Sambreville 10.03 16.05 34.30 39.61 370

Total 8.42 15.17 33.54 42.87 478

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

2.2.17    Nuisances liées à la consommation d'alcool et de drogues

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: qrt B.2.17.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 4.21 8.20 29.68 57.92 107

Sambreville 10.74 14.14 33.22 41.89 368

Total 9.27 12.80 32.42 45.52 475

Tableau: qrt B.2.17.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 9.25 2.58 40.49 47.68 31

Auvelais 10.27 10.13 32.50 47.10 103

Boignée 0 65.28 34.72 0 2

Falisolle 12.31 14.94 25.34 47.41 44

Keumiée 15.71 8.00 6.84 69.45 12

Ligny 6.71 5.81 33.09 54.38 38

Moignelée 9.50 15.92 38.39 36.19 28

Sambreville 22.83 17.05 43.16 16.96 9

Sombreffe 4.23 11.45 27.07 57.26 47

Tamines 10.94 24.72 33.12 31.22 94

Tongrinne 0 0 29.00 71.00 21

Velaine 7.97 8.71 39.14 44.18 47

Total 9.27 12.80 32.42 45.52 475

2.2.18    Bagarres
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Tableau: qrt B.2.18.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 7.45 10.17 26.69 55.68 71

25-34 ans 1.96 6.69 40.64 50.70 74

35-49 ans 2.31 3.10 31.30 63.29 117

50-64 ans 6.48 10.76 36.01 46.75 118

65 ans et plus 7.18 3.23 24.59 65.00 95

Total 5.03 6.64 31.90 56.43 475

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.18.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 11.30 6.69 35.54 46.47 108

Enseignement secondaire supérieur 4.30 6.23 29.65 59.82 218

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 1.68 7.19 32.19 58.93 136

Inconnu 0 7.29 36.26 56.45 13

Total 5.03 6.64 31.90 56.43 475

Tableau: qrt B.2.18.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 1.68 7.12 33.69 57.51 211

Indépendant 8.01 5.53 33.85 52.61 30

Etudiant 6.54 10.48 29.90 53.08 52

Pensionné 6.27 4.36 28.84 60.52 109

Sans emploi, chercheur d'emploi 3.45 20.00 28.54 48.01 23

Autre 15.70 0 34.06 50.24 44

Inconnu 0 0 29.24 70.76 6

Total 5.03 6.64 31.90 56.43 475

Tableau: qrt B.2.18.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 1.02 2.65 24.03 72.30 108

Sambreville 6.21 7.82 34.23 51.73 366

Total 5.03 6.64 31.90 56.43 475
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Tableau: qrt B.2.18.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 6.67 0 26.44 66.89 31

Auvelais 6.94 10.07 30.79 52.20 101

Boignée 0 0 34.72 65.28 2

Falisolle 6.44 5.68 35.14 52.75 44

Keumiée 7.71 0 14.84 77.45 12

Ligny 2.94 2.60 27.68 66.78 38

Moignelée 5.60 19.15 27.83 47.42 27

Sambreville 22.83 10.10 50.11 16.96 9

Sombreffe 0 3.93 25.24 70.83 48

Tamines 5.75 10.57 40.24 43.44 94

Tongrinne 0 0 13.62 86.38 21

Velaine 1.85 0 39.21 58.93 48

Total 5.03 6.64 31.90 56.43 475

2.2.19    Personnes importunées dans la rue

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: qrt B.2.19.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 1.56 3.19 23.20 72.05 108

Sambreville 7.03 7.63 33.64 51.70 367

Total 5.78 6.62 31.26 56.35 475

Tableau: qrt B.2.19.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 9.25 5.73 18.14 66.89 31

Auvelais 3.38 8.05 38.53 50.04 103

Boignée 0 0 0 100.00 2

Falisolle 10.49 1.89 36.78 50.84 43

Keumiée 7.71 7.57 16.51 68.21 12

Ligny 2.94 4.16 26.94 65.96 38

Moignelée 5.60 6.32 33.93 54.14 27

(Continued)
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Tableau: qrt B.2.19.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Sambreville 0 27.91 43.01 29.08 9

Sombreffe 1.21 3.93 24.03 70.83 48

Tamines 10.42 11.76 35.45 42.37 95

Tongrinne 0 0 16.57 83.43 21

Velaine 5.42 1.92 29.22 63.44 48

Total 5.78 6.62 31.26 56.35 475

2.2.20    Trafic de stupéfiants dans la rue

Tableau: qrt B.2.20.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 12.62 9.50 19.75 58.14 70

25-34 ans 1.96 4.73 29.19 64.12 74

35-49 ans 5.30 3.82 26.50 64.38 119

50-64 ans 12.13 14.33 27.04 46.50 116

65 ans et plus 12.87 12.55 21.07 53.51 95

Total 9.04 9.12 24.98 56.87 474

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: qrt B.2.20.3.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 17.09 10.58 22.35 49.99 108

Enseignement secondaire supérieur 8.82 8.96 25.95 56.27 215

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 3.87 7.19 26.39 62.55 137

Inconnu 0 19.71 16.00 64.29 13

Total 9.04 9.12 24.98 56.87 474

Tableau: qrt B.2.20.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 5.33 6.99 25.77 61.92 212

Indépendant 10.58 19.93 20.36 49.13 30

Etudiant 13.38 7.86 18.17 60.59 51

Pensionné 9.61 11.63 27.18 51.58 107

(Continued)
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Tableau: qrt B.2.20.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Sans emploi, chercheur d'emploi 3.45 13.81 34.88 47.86 23

Autre 23.56 5.98 21.11 49.35 44

Inconnu 0 0 29.24 70.76 6

Total 9.04 9.12 24.98 56.87 474

Tableau: qrt B.2.20.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 2.34 6.49 20.71 70.46 107

Sambreville 11.00 9.89 26.23 52.88 366

Total 9.04 9.12 24.98 56.87 474

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

2.2.21    Vandalisme et graffitis

Tableau: qrt B.2.21.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 10.76 11.90 26.86 50.49 71

25-34 ans 2.88 16.36 30.78 49.98 73

35-49 ans 5.42 7.77 30.40 56.40 117

50-64 ans 14.87 18.40 23.36 43.37 118

65 ans et plus 16.03 17.39 20.26 46.32 95

Total 10.31 14.29 26.14 49.26 474

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: qrt B.2.21.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 2.73 8.98 24.69 63.60 104

Sambreville 12.45 15.79 26.55 45.21 369

Total 10.31 14.29 26.14 49.26 474
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Tableau: qrt B.2.21.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 15.05 3.76 24.71 56.48 30

Auvelais 8.66 14.44 28.37 48.52 103

Boignée 0 0 100.00 0 2

Falisolle 12.88 11.62 32.76 42.75 44

Keumiée 7.71 17.24 6.84 68.21 12

Ligny 7.84 15.55 32.81 43.80 36

Moignelée 11.06 18.81 33.71 36.42 27

Sambreville 7.47 17.06 46.39 29.08 9

Sombreffe 0 4.94 23.14 71.92 47

Tamines 17.40 24.09 20.95 37.56 96

Tongrinne 0 7.26 6.18 86.56 20

Velaine 11.49 11.25 26.66 50.61 48

Total 10.31 14.29 26.14 49.26 474

2.2.22    Dépôts clandestins et détritus traînant dans la rue

Tableau: qrt B.2.22.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 32.53 24.54 13.87 29.05 70

25-34 ans 36.54 22.41 23.80 17.25 72

35-49 ans 20.73 28.19 25.40 25.67 115

50-64 ans 39.19 28.69 13.60 18.51 118

65 ans et plus 38.28 27.09 10.56 24.07 97

Total 33.12 26.66 17.44 22.77 472

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: qrt B.2.22.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 16.10 26.57 25.82 31.51 103

Sambreville 37.89 26.69 15.10 20.33 369

Total 33.12 26.66 17.44 22.77 472
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Tableau: qrt B.2.22.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 29.04 40.36 11.14 19.46 32

Auvelais 39.66 21.05 23.02 16.28 103

Boignée 100.00 0 0 0 2

Falisolle 28.46 39.21 16.14 16.19 45

Keumiée 49.88 7.57 12.35 30.19 12

Ligny 16.51 22.31 26.77 34.41 36

Moignelée 32.83 24.62 10.30 32.25 27

Sambreville 31.70 48.50 0 19.80 9

Sombreffe 17.48 31.91 22.72 27.89 47

Tamines 50.96 22.27 10.40 16.38 96

Tongrinne 3.46 24.11 34.33 38.10 19

Velaine 22.88 28.80 15.23 33.09 46

Total 33.12 26.66 17.44 22.77 472

2.2.23    Animaux non tenus en laisse ou errants

Tableau: qrt B.2.23.1.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 15.28 12.79 31.38 40.55 71

25-34 ans 6.72 9.84 37.32 46.12 72

35-49 ans 15.12 10.45 31.05 43.37 116

50-64 ans 15.97 24.02 25.47 34.54 118

65 ans et plus 17.38 23.23 24.59 34.80 99

Total 14.55 16.71 29.34 39.41 476

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt B.2.23.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 13.45 8.34 32.84 45.37 208

Indépendant 10.45 16.66 40.00 32.88 32

Etudiant 13.25 17.45 30.45 38.85 52

Pensionné 17.71 27.77 22.56 31.97 111

Sans emploi, chercheur d'emploi 10.25 20.39 34.98 34.38 23

Autre 18.44 26.10 19.64 35.83 43

(Continued)
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Tableau: qrt B.2.23.4.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Inconnu 15.22 13.75 15.49 55.53 6

Total 14.55 16.71 29.34 39.41 476

Tableau: qrt B.2.23.7.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 8.22 13.45 33.31 45.02 107

Sambreville 16.37 17.65 28.19 37.79 370

Total 14.55 16.71 29.34 39.41 476

Tableau: qrt B.2.23.11.
Pourcentages en ligne

TOUT A FAIT
un problème

UN PEU un
problème

PAS
VRAIMENT

un problème

PAS DU
TOUT un
problème

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 22.70 24.87 21.95 30.47 32

Auvelais 10.37 10.70 34.94 43.98 103

Boignée 65.28 0 34.72 0 2

Falisolle 17.29 16.49 30.39 35.83 44

Keumiée 47.79 9.66 5.51 37.04 12

Ligny 10.77 6.32 29.00 53.91 37

Moignelée 6.36 29.83 28.01 35.80 27

Sambreville 0 24.53 55.67 19.80 9

Sombreffe 2.49 22.04 37.43 38.05 47

Tamines 20.89 18.66 25.11 35.34 96

Tongrinne 11.64 7.80 31.50 49.06 21

Velaine 15.76 20.62 22.81 40.81 47

Total 14.55 16.71 29.34 39.41 476

2.2.24    Éclairage public défectueux ou manquant

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

2.3       Quel est selon vous l'aspect de votre quartier ?

2.3.1     Répartition globale de l'aspect de son quartier
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Tableau: qrt C.1.
Pourcentages en ligne Très soigné

Plutôt
soigné

Plutôt pas
soigné

Pas du tout
soigné Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

3.23 62.12 25.36 8.11 1.18 492

2.3.2     Aspect du quartier selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: qrt C.2.7.
Pourcentages en ligne Très soigné

Plutôt
soigné

Plutôt pas
soigné

Pas du tout
soigné Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 10.69 79.38 7.04 2.89 0 111

Sambreville 1.07 57.11 30.67 9.63 1.52 381

Total 3.23 62.12 25.36 8.11 1.18 492

Tableau: qrt C.2.11.
Pourcentages en ligne Très soigné

Plutôt
soigné

Plutôt pas
soigné

Pas du tout
soigné Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 0 37.75 47.08 11.65 3.52 32

Auvelais 0.77 53.67 34.11 9.18 2.27 106

Boignée 0 100.00 0 0 0 2

Falisolle 0 65.50 28.82 5.67 0 45

Keumiée 0 67.49 14.84 17.66 0 12

Ligny 15.90 68.78 10.07 5.25 0 39

Moignelée 0 80.18 9.63 10.19 0 28

Sambreville 0 74.54 12.00 13.46 0 11

Sombreffe 6.49 84.64 6.55 2.32 0 49

Tamines 0 49.82 36.10 11.82 2.26 99

Tongrinne 11.75 85.15 3.10 0 0 21

Velaine 6.76 65.05 22.87 5.33 0 48

Total 3.23 62.12 25.36 8.11 1.18 492

2.4       Depuis combien de temps habitez-vous dans le quartier où vous êtes actuellement?

2.4.1     Répartition globale de la durée de vie dans le quartier

Tableau: qrt D.1.
Pourcentages en ligne

Moins d'un
an

Entre 1 an et
5 ans

Entre 6 ans
et 10 ans

Plus de 10
ans Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

3.59 22.39 11.49 61.73 0.79 492

2.4.2     Durée de vie dans le quartier selon les caractéristiques personnelles
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Tableau: qrt D.2.1.
Pourcentages en ligne

Moins d'un
an

Entre 1 an et
5 ans

Entre 6 ans
et 10 ans

Plus de 10
ans Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 3.38 18.84 12.66 62.87 2.25 87

25-34 ans 8.90 49.69 14.09 27.32 0 99

35-49 ans 4.82 25.88 19.29 48.42 1.58 124

50-64 ans 0 10.90 8.36 80.74 0 82

65 ans et plus 0 3.85 0.96 95.19 0 101

Total 3.59 22.39 11.49 61.73 0.79 492

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: qrt D.2.4.
Pourcentages en ligne

Moins d'un
an

Entre 1 an et
5 ans

Entre 6 ans
et 10 ans

Plus de 10
ans Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 5.48 33.88 14.29 45.45 0.90 216

Indépendant 3.07 13.03 13.03 70.88 0 32

Etudiant 2.96 18.70 13.52 63.33 1.48 66

Pensionné 0 4.53 1.81 93.66 0 108

Sans emploi, chercheur d'emploi 8.51 12.77 12.77 65.95 0 23

Autre 0 26.97 14.55 58.49 0 40

Inconnu 12.50 25.00 25.00 25.00 12.50 8

Total 3.59 22.39 11.49 61.73 0.79 492

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune
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3         Sentiment d'insécurité

3.1       Apparition d'un sentiment d'insécurité général

3.1.1     Répartition globale du sentiment d'insécurité

Tableau: ins A.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

2.53 6.86 21.26 41.68 27.67 479

3.1.2     Sentiment d'insécurité général selon les caractéristiques personnelles

Tableau: ins A.2.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 1.32 9.13 22.92 32.06 34.57 71

25-34 ans 1.75 3.90 29.85 41.28 23.22 74

35-49 ans 0.76 4.59 18.51 37.02 39.11 118

50-64 ans 6.88 7.75 17.12 49.00 19.26 119

65 ans et plus 0.81 9.11 21.90 45.75 22.42 96

Total 2.53 6.86 21.26 41.68 27.67 479

Tableau: ins A.2.2.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 3.64 4.70 18.05 37.85 35.75 232

Femme 1.49 8.87 24.27 45.26 20.10 247

Total 2.53 6.86 21.26 41.68 27.67 479

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: ins A.2.7.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 0 3.11 7.87 52.03 36.99 105

Sambreville 3.25 7.91 25.05 38.76 25.04 374

Total 2.53 6.86 21.26 41.68 27.67 479
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Tableau: ins LOC.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 8.63 6.41 10.36 52.06 22.53 30

Auvelais 0.87 7.42 21.38 41.57 28.76 103

Boignée 0 0 0 100.00 0 2

Falisolle 12.53 5.96 20.76 31.27 29.49 45

Keumiée 0 0 22.42 27.70 49.88 12

Ligny 0 5.67 5.07 56.39 32.87 36

Moignelée 0 4.44 36.55 24.78 34.23 26

Sambreville 6.00 0 32.72 40.13 21.15 11

Sombreffe 0 1.26 6.75 50.64 41.35 47

Tamines 2.30 7.71 34.64 39.20 16.15 98

Tongrinne 0 3.10 15.98 43.24 37.69 21

Velaine 0 17.72 19.37 40.38 22.54 48

Total 2.53 6.86 21.26 41.68 27.67 479

3.1.3     Sentiment d'insécurité selon l'aspect de son quartier

Tableau: ins A.3.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Aspect de son quartier

Très soigné 0 0 21.02 35.19 43.79 14

Plutôt soigné 1.00 4.59 17.62 46.58 30.21 298

Plutôt pas soigné 3.34 10.99 26.18 36.65 22.84 124

Pas du tout soigné 12.92 11.35 34.39 24.94 16.39 39

Inconnu 0 26.62 15.17 18.81 39.40 4

Total 2.53 6.86 21.26 41.68 27.67 479

3.2       Comportements d'évitement

3.2.1     Comportements d'évitement par ordre décroissant d'apparition

Tableau: ins B.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Éviter d'ouvrir à des inconnus 28.35 21.98 21.71 17.73 10.24 480

Éviter de partir de la maison quand il fait
noir 7.83 11.31 20.17 21.78 38.91 478

Éviter de prendre les transports en
commun 7.43 4.98 9.70 19.11 58.78 472

Éviter les événements très fréquentés 5.67 12.16 15.25 24.22 42.71 475

Éviter certains lieux de la commune 4.50 10.52 22.47 25.35 37.15 477

3.2.2     Comportements d'évitement selon les caractéristiques personnelles
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3.2.2.1   Eviter certains lieux de sa commune

Tableau: ins B.2.1.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 6.60 10.00 18.48 28.18 36.74 70

25-34 ans 0 15.20 29.17 21.15 34.48 74

35-49 ans 1.51 6.01 24.93 19.98 47.57 120

50-64 ans 9.00 11.08 19.20 32.38 28.34 116

65 ans et plus 4.78 12.23 21.06 24.76 37.18 97

Total 4.50 10.52 22.47 25.35 37.15 477

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: ins B.2.1.7.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 1.06 3.46 13.52 26.24 55.73 107

Sambreville 5.50 12.58 25.07 25.09 31.75 369

Total 4.50 10.52 22.47 25.35 37.15 477

Tableau: ins B.2.1.11.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 11.28 16.23 17.17 16.61 38.71 30

Auvelais 5.91 9.69 24.27 26.53 33.60 102

Boignée 0 0 0 0 100.00 2

Falisolle 3.76 14.13 28.16 27.84 26.10 45

Keumiée 0 6.84 9.66 27.93 55.57 12

Ligny 3.11 1.60 11.00 23.03 61.25 37

Moignelée 12.92 8.98 24.06 11.32 42.72 28

Sambreville 0 6.95 41.98 17.05 34.01 9

Sombreffe 0 5.14 17.91 33.47 43.48 48

Tamines 5.81 16.33 28.25 26.62 22.99 97

Tongrinne 0 3.10 8.92 17.36 70.63 21

Velaine 0 12.03 23.51 30.71 33.75 47

Total 4.50 10.52 22.47 25.35 37.15 477

3.2.2.2   Eviter d'ouvrir à des inconnus
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Tableau: ins B.2.2.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 36.66 17.89 22.54 17.58 5.34 71

25-34 ans 15.86 23.31 29.77 21.53 9.53 74

35-49 ans 19.25 22.29 19.56 20.33 18.57 118

50-64 ans 35.95 22.05 18.35 18.31 5.34 116

65 ans et plus 33.56 23.44 21.54 11.34 10.12 101

Total 28.35 21.98 21.71 17.73 10.24 480

Tableau: ins B.2.2.2.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 22.89 15.26 20.89 24.37 16.58 230

Femme 33.34 28.13 22.46 11.65 4.43 251

Total 28.35 21.98 21.71 17.73 10.24 480

Tableau: ins B.2.2.3.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 35.97 27.77 20.45 12.03 3.77 110

Enseignement secondaire supérieur 28.32 17.11 24.23 18.02 12.32 220

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 22.49 25.13 18.76 20.60 13.02 137

Inconnu 26.27 22.36 20.80 30.57 0 13

Total 28.35 21.98 21.71 17.73 10.24 480

Tableau: ins B.2.2.4.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 22.66 21.47 19.87 24.91 11.09 212

Indépendant 24.13 23.96 30.27 2.07 19.57 32

Etudiant 36.62 21.94 24.69 13.09 3.67 52

Pensionné 36.38 21.44 20.70 11.56 9.93 112

Sans emploi, chercheur d'emploi 20.71 34.77 17.75 14.14 12.63 23

Autre 36.38 19.06 24.37 14.17 6.02 44

Inconnu 0 11.07 30.71 42.72 15.49 6

Total 28.35 21.98 21.71 17.73 10.24 480



  Rapport créé le 27/05/2019  Page 32  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

 Résultats Moniteur de sécurité 2018 ZP SAMSOM
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tableau: ins B.2.2.7.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 15.15 24.04 28.21 18.89 13.71 107

Sambreville 32.14 21.38 19.84 17.40 9.24 373

Total 28.35 21.98 21.71 17.73 10.24 480

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

3.2.2.3   Eviter de partir de la maison quand il fait noir

Tableau: ins B.2.3.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 8.72 13.57 15.85 28.48 33.38 71

25-34 ans 3.93 8.28 17.80 27.25 42.74 74

35-49 ans 3.05 7.56 19.06 21.66 48.67 119

50-64 ans 5.39 12.82 30.31 20.34 31.15 118

65 ans et plus 18.99 14.75 14.17 14.62 37.46 97

Total 7.83 11.31 20.17 21.78 38.91 478

Tableau: ins B.2.3.2.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 5.41 4.50 18.07 21.31 50.71 230

Femme 10.06 17.61 22.11 22.22 28.00 248

Total 7.83 11.31 20.17 21.78 38.91 478

Tableau: ins B.2.3.3.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 16.77 14.33 23.75 18.69 26.46 111

Enseignement secondaire supérieur 3.65 11.81 21.48 23.71 39.36 219

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 6.11 9.13 16.20 21.26 47.30 135

Inconnu 20.27 0 8.81 21.02 49.90 13

Total 7.83 11.31 20.17 21.78 38.91 478

Tableau: ins B.2.3.4.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 2.68 5.61 18.83 26.10 46.78 212

Indépendant 2.57 7.01 38.04 22.28 30.10 30

Etudiant 11.76 13.41 19.02 27.19 28.61 52

Pensionné 14.34 16.09 19.02 13.59 36.96 111

(Continued)
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Tableau: ins B.2.3.4.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Sans emploi, chercheur d'emploi 10.61 27.97 19.61 16.44 25.37 23

Autre 14.77 19.85 19.41 14.83 31.14 44

Inconnu 0 0 15.49 42.99 41.51 6

Total 7.83 11.31 20.17 21.78 38.91 478

Tableau: ins B.2.3.7.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 1.09 4.39 15.73 20.35 58.44 107

Sambreville 9.77 13.31 21.45 22.20 33.27 371

Total 7.83 11.31 20.17 21.78 38.91 478

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

3.2.2.4   Eviter de prendre les transports en commun

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Tableau: ins B.2.4.2.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 4.84 3.53 10.19 17.73 63.71 229

Femme 9.87 6.35 9.23 20.41 54.14 243

Total 7.43 4.98 9.70 19.11 58.78 472

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: ins B.2.4.7.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 7.90 2.47 3.00 14.01 72.63 107

Sambreville 7.29 5.73 11.67 20.61 54.71 365

Total 7.43 4.98 9.70 19.11 58.78 472

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

3.2.2.5   Éviter les événements très fréquentés
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Tableau: ins B.2.5.1.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 3.56 10.07 10.75 17.59 58.03 70

25-34 ans 0.89 13.98 15.25 25.08 44.80 73

35-49 ans 4.55 10.88 11.90 23.76 48.92 119

50-64 ans 8.24 8.47 23.28 29.29 30.71 114

65 ans et plus 9.05 18.11 13.16 22.92 36.76 99

Total 5.67 12.16 15.25 24.22 42.71 475

Tableau: ins B.2.5.2.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 5.12 11.12 12.89 20.21 50.67 229

Femme 6.17 13.14 17.45 27.95 35.29 246

Total 5.67 12.16 15.25 24.22 42.71 475

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: ins B.2.5.7.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 3.38 5.84 7.07 26.18 57.53 108

Sambreville 6.34 14.03 17.67 23.63 38.32 367

Total 5.67 12.16 15.25 24.22 42.71 475

Tableau: ins B.2.5.11.
Pourcentages en ligne Toujours Souvent Parfois Rarement Jamais

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 8.94 15.03 14.45 29.84 31.74 32

Auvelais 4.79 7.99 17.18 33.57 36.47 102

Boignée 0 0 0 100.00 0 2

Falisolle 9.50 22.10 16.83 16.16 35.42 43

Keumiée 0 13.08 14.19 31.06 41.66 12

Ligny 0 9.09 2.94 18.24 69.73 38

Moignelée 9.26 10.62 26.38 8.81 44.94 26

Sambreville 6.95 13.91 22.83 8.32 47.99 9

Sombreffe 4.14 6.03 5.94 34.90 48.98 48

Tamines 5.85 19.86 16.84 19.13 38.32 97

Tongrinne 8.04 0 17.79 13.62 60.55 21

Velaine 5.96 9.24 18.49 23.18 43.13 46

Total 5.67 12.16 15.25 24.22 42.71 475
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4         Victimisation et plainte

4.1       Victimisation

4.1.1     Aperçu de la victimisation au niveau du ménage selon le type de délit

Tableau: vic A.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Tentative de cambriolage 6.14 93.86 470

Cambriolage 3.84 96.16 467

Tableau: vic A.2. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Vol de voiture 98.15 1.63 0.22 441

Vol de quelque chose dans une voiture 96.40 1.78 1.83 446

Vol ou démolition de quelque chose sur
une voiture 86.97 11.46 1.57 442

Vol de moto ou de mobylette/ cyclomoteur 98.82 0.87 0.31 352

Vol de vélo 94.87 4.36 0.77 411

4.1.2     Aperçu de la victimisation au niveau personnel selon le type de délit

Tableau: vic A.3. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Vol avec usage de violence 99.08 0.76 0.16 477

Vol sans que le voleur n'ait fait usage de
violence 97.09 2.28 0.63 472

Violence physique 97.69 1.98 0.34 473

Menace (pas via internet) 93.30 5.38 1.32 468

Délit de fuite dans la circulation 96.46 2.24 1.30 470

Atteinte aux moeurs 97.55 2.10 0.34 470

Escroquerie (pas via internet) 95.48 3.38 1.14 471

Autre 89.52 9.94 0.53 168

Tableau: vic A.4. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Intrusion dans un ordinateur ou un
smartphone 8.61 91.39 431

Escroqueries sur Internet 8.53 91.47 470

Intimidation et harcèlement via internet 4.09 95.91 472

4.1.3     Aperçu de la victimisation des délits selon les caractéristiques personnelles
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4.1.3.1   Vol avec usage de violence

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.2   Vol sans violence

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Tableau: vic. B.2.2. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 95.16 3.81 1.03 226

Femme 98.87 0.87 0.26 246

Total 97.09 2.28 0.63 472

Tableau: vic. B.2.3. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 95.05 4.95 0 106

Enseignement secondaire supérieur 98.21 0.42 1.37 217

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 96.65 3.35 0 138

Inconnu 100.00 0 0 11

Total 97.09 2.28 0.63 472

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.3   Violence physique

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.4   Menace

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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4.1.3.5   Délit de fuite dans la circulation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.6   Atteinte aux moeurs

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.7   Intimidation et harcèlement via internet

Tableau: vic. B.7.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Âge

15-24 ans 9.17 90.83 67

25-34 ans 2.90 97.10 73

35-49 ans 6.66 93.34 119

50-64 ans 2.63 97.37 118

65 ans et plus 0 100.00 96

Total 4.09 95.91 472

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.8   Escroquerie (pas via internet)

Tableau: vic. B.8.1. Non

Oui,
dans ma

propre zone
de police

Oui,
dans une

autre zone
de police

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 100.00 0 0 68

25-34 ans 90.48 8.43 1.09 74

35-49 ans 95.88 1.53 2.59 119

50-64 ans 93.50 5.19 1.31 114

65 ans et plus 97.99 2.01 0 96

Total 95.48 3.38 1.14 471

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.1.3.9   Escroquerie sur Internet

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: vic. B.9.4. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 9.83 90.17 209

Indépendant 16.55 83.45 32

Etudiant 6.06 93.94 49

Pensionné 1.79 98.21 107

Sans emploi, chercheur d'emploi 21.67 78.33 23

Autre 7.86 92.14 44

Inconnu 15.49 84.51 6

Total 8.53 91.47 470

4.1.3.10  Intrusion dans un ordinateur ou un smartphone

Tableau: vic. B.10.1. Oui Non

Mon ménage
ne dispose

pas d'un
ordinateur/

d'un
smartphone

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 11.35 88.65 0 70

25-34 ans 7.03 91.84 1.13 71

35-49 ans 8.29 88.35 3.36 116

50-64 ans 7.02 90.75 2.23 114

65 ans et plus 7.36 67.95 24.69 88

Total 8.06 85.62 6.32 460

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: vic. B.10.3. Oui Non

Mon ménage
ne dispose

pas d'un
ordinateur/

d'un
smartphone

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 9.54 77.46 13.00 102

Enseignement secondaire supérieur 5.16 89.74 5.10 210

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 10.41 87.26 2.32 135

Inconnu 18.96 66.23 14.82 13

Total 8.06 85.62 6.32 460

Tableau: vic. B.10.4. Oui Non

Mon ménage
ne dispose

pas d'un
ordinateur/

d'un
smartphone

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 6.76 92.36 0.88 206

Indépendant 12.50 83.58 3.92 31

Etudiant 11.97 88.03 0 51

Pensionné 8.47 70.34 21.19 103

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 93.75 6.25 23

Autre 8.61 86.41 4.98 41

Inconnu 17.42 67.12 15.46 5

Total 8.06 85.62 6.32 460

4.1.4     Aperçu de la victimisation des délits selon le type d'habitation

4.1.4.1   Cambriolages selon le type d'habitation

Tableau: vic. B.1.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Type de logement

Maison quatre façades (villa) ou habitation
trois façades 4.19 95.81 282

Maison mitoyenne ou une maison de
rangée (deux façades, comme en ville) 3.89 96.11 132

Studio ou appartement 0 100.00 40

Autre 33.33 66.67 3

Inconnu 0 100.00 11

Total 3.84 96.16 467

4.1.4.2   Tentative de cambriolage selon le type d'habitation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : type de logement
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4.2       Déclaration/plainte auprès de la police

4.2.1     Aperçu des déclarations/plaintes selon le type de délit au niveau du ménage

Tableau: decl A.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Cambriolage 76.88 23.12 18

Vol de voiture 75.75 24.25 4

Vol de moto ou de mobylette/ cyclomoteur 64.03 35.97 3

Vol de quelque chose dans une voiture 62.13 37.87 8

Tentative de cambriolage 43.39 56.61 23

Vol ou démolition de quelque chose sur
une voiture 26.77 73.23 45

Vol de vélo 7.02 92.98 14

4.2.2     Aperçu des déclarations/plaintes selon le type de délit au niveau personne

Tableau: decl A.2. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Violence physique 81.69 18.31 10

Vol sans violence 69.21 30.79 11

Délit de fuite dans la circulation 59.55 40.45 14

Menace (pas via internet) 42.52 57.48 21

Intimidation et harcèlement via internet 29.07 70.93 15

Autre 25.00 75.00 17

Atteinte aux moeurs 14.52 85.48 9

Escroqueries sur Internet 10.82 89.18 37

Escroquerie (pas via internet) 4.13 95.87 16

Vol avec usage de violence 0.00 100.00 3

Intrusion dans un ordinateur / smartphone 0.00 100.00 29

4.2.3     Aperçu des déclarations/plaintes selon les caractéristiques personnelles

4.2.3.1   Vol avec usage de violence

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.2   Vol sans violence
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Tableau: decl. B.2.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Âge

25-34 ans 100.00 0 2

35-49 ans 100.00 0 4

50-64 ans 33.33 66.67 5

Total 69.21 30.79 11

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: decl. B.2.3. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 36.13 63.87 5

Enseignement secondaire supérieur 100.00 0 2

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 100.00 0 4

Total 69.21 30.79 11

Tableau: decl. B.2.4. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 100.00 0 6

Pensionné 50.00 50.00 3

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 100.00 2

Total 69.21 30.79 11

4.2.3.3   Violence physique

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.4   Menace

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Tableau: decl. B.4.2. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Sexe

Homme 20.66 79.34 13

Femme 74.59 25.41 9

Total 42.52 57.48 21

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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4.2.3.5   Délit de fuite dans la circulation
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Tableau: decl. B.5.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Âge

15-24 ans 28.79 71.21 3

25-34 ans 33.33 66.67 2

35-49 ans 100.00 0 2

50-64 ans 100.00 0 5

65 ans et plus 0 100.00 2

Total 59.55 40.45 14

Tableau: decl. B.5.2. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Sexe

Homme 81.38 18.62 9

Femme 14.51 85.49 4

Total 59.55 40.45 14

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.6   Atteinte aux moeurs

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: decl. B.6.3. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 0 100.00 3

Enseignement secondaire supérieur 0 100.00 3

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 60.78 39.22 2

Total 14.52 85.48 9

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.7   Intimidation et harcèlement via internet

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Tableau: decl. B.7.2. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Sexe

Homme 11.40 88.60 8

Femme 52.22 47.78 6

Total 29.07 70.93 15

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.8   Escroquerie (pas via internet)

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.9   Escroquerie sur Internet

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Tableau: decl. B.9.2. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Sexe

Homme 0 100.00 17

Femme 20.09 79.91 20

Total 10.82 89.18 37

Tableau: decl. B.9.3. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 17.93 82.07 5

Enseignement secondaire supérieur 0 100.00 17

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 13.45 86.55 12

Inconnu 60.44 39.56 2

Total 10.82 89.18 37

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.3.10  Intrusion dans un ordinateur ou un smartphone

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

4.2.4     Aperçu des déclarations/plaintes selon le type d'habitation

4.2.4.1   Déclaration : cambriolages selon le type d'habitation
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Tableau: decl. B.3.1. Oui Non
Fréq. totale

(=100%)

Type de logement

Maison quatre façades (villa) ou habitation
trois façades 91.75 8.25 12

Maison mitoyenne ou une maison de
rangée (deux façades, comme en ville) 57.18 42.82 5

Autre 0 100.00 1

Total 76.88 23.12 18

4.2.4.2   Déclaration : tentative de cambriolage selon le type d'habitation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : type de logement
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5         Prévention

5.1       La connaissance des services offerts au citoyen (par ordre décroissant)

Tableau: pre A.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Surveillance pendant les vacances 49.27 50.73 475

Informations générales 44.34 55.66 463

Assistance policière aux victimes 43.89 56.11 465

Médiation entre voisins 41.57 58.43 472

Prévention contre les cambriolages dans
les logements 37.47 62.53 475

Marquage des vélos 21.20 78.80 464

Accord de collaboration entre les citoyens
et la police 18.09 81.91 464

5.1.1     Information à propos de la prévention contre les cambriolages selon les caractéristiques
personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

5.1.2     Information à propos de la surveillance pendant les vacances selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre B.2.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 40.20 59.80 70

25-34 ans 31.86 68.14 72

35-49 ans 44.10 55.90 118

50-64 ans 66.04 33.96 118

65 ans et plus 54.56 45.44 98

Total 49.27 50.73 475

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Tableau: pre B.2.4.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 44.09 55.91 209

Indépendant 49.43 50.57 29

Etudiant 37.56 62.44 52

Pensionné 57.71 42.29 112

Sans emploi, chercheur d'emploi 68.41 31.59 23

Autre 56.84 43.16 43

Inconnu 44.20 55.80 6

Total 49.27 50.73 475

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

5.1.3     Information à propos de l'assistance policière aux victimes selon les caractéristiques
personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre B.3.4.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 44.23 55.77 207

Indépendant 48.06 51.94 29

Etudiant 48.18 51.82 51

Pensionné 31.91 68.09 107

Sans emploi, chercheur d'emploi 65.60 34.40 22

Autre 55.78 44.22 42

Inconnu 26.29 73.71 6

Total 43.89 56.11 465

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

5.1.4     Information à propos des informations générales selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

5.1.5     Information à propos d'accord de collaboration entre les citoyens et la police selon les
caractéristiques personnelles

Tableau: pre B.5.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 19.00 81.00 70

25-34 ans 8.53 91.47 70

35-49 ans 11.34 88.66 115

50-64 ans 26.83 73.17 118

65 ans et plus 21.95 78.05 91

Total 18.09 81.91 464

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pre B.5.3.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 23.09 76.91 107

Enseignement secondaire supérieur 19.83 80.17 214

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 9.38 90.62 132

Inconnu 41.60 58.40 10

Total 18.09 81.91 464

Tableau: pre B.5.4.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 12.66 87.34 205

Indépendant 18.50 81.50 29

Etudiant 20.16 79.84 52

Pensionné 18.07 81.93 105

Sans emploi, chercheur d'emploi 22.87 77.13 23

Autre 40.89 59.11 43

Inconnu 0 100.00 6

Total 18.09 81.91 464
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Tableau: pre B.5.6.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 11.50 88.50 102

Sambreville 19.95 80.05 361

Total 18.09 81.91 464

Tableau: pre B.11.11.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 27.38 72.62 32

Auvelais 13.71 86.29 104

Boignée 0 100.00 2

Falisolle 11.35 88.65 43

Keumiée 34.70 65.30 11

Ligny 2.87 97.13 34

Moignelée 23.58 76.42 25

Sambreville 35.38 64.62 9

Sombreffe 20.03 79.97 46

Tamines 21.82 78.18 96

Tongrinne 7.80 92.20 21

Velaine 25.03 74.97 44

Total 18.09 81.91 464

5.1.6     Information à propos de la médiation entre voisins selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre B.6.4.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 38.28 61.72 208

Indépendant 46.79 53.21 29

Etudiant 50.41 49.59 52

Pensionné 32.95 67.05 109

Sans emploi, chercheur d'emploi 51.16 48.84 23

Autre 61.00 39.00 44

Inconnu 29.24 70.76 6

Total 41.57 58.43 472

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune
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5.1.7     Information à propos du marquage des vélos/remorques selon les caractéristiques
personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Tableau: pre B.7.2.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 24.70 75.30 221

Femme 18.03 81.97 244

Total 21.20 78.80 464

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Tableau: pre B.7.11.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 10.64 89.36 32

Auvelais 11.60 88.40 100

Boignée 0 100.00 2

Falisolle 29.52 70.48 43

Keumiée 31.86 68.14 12

Ligny 13.72 86.28 36

Moignelée 13.75 86.25 24

Sambreville 46.81 53.19 9

Sombreffe 28.06 71.94 46

Tamines 25.51 74.49 96

Tongrinne 21.66 78.34 21

Velaine 28.48 71.52 44

Total 21.20 78.80 464

5.2       Souhait d'obtenir des informations complémentaires (par ordre décroissant)

Tableau: pre C.1.
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Surveillance pendant les vacances ou en
votre absence 57.30 12.98 29.72 475

Informations générales 56.53 11.90 31.57 463

Prévention contre les cambriolages dans
les logements 55.11 14.85 30.04 475

Accord de collaboration entre les citoyens
et la police 50.95 16.07 32.99 464

(Continued)
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Tableau: pre C.1.
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Assistance policière aux victimes 48.53 18.25 33.21 465

Médiation entre voisins 45.41 21.65 32.94 472

Marquage des vélos/remorques 42.24 26.32 31.44 464

5.2.1     Informations complémentaires - Prévention contre les cambriolages dans les
logements - selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pre C.1.1.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 55.06 24.70 20.24 70

25-34 ans 56.43 11.29 32.28 72

35-49 ans 48.56 15.30 36.14 119

50-64 ans 53.62 12.61 33.77 117

65 ans et plus 63.95 12.52 23.52 98

Total 55.11 14.85 30.04 475

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: pre C.1.1.6
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 54.38 8.12 37.51 104

Sambreville 55.32 16.72 27.96 372

Total 55.11 14.85 30.04 475

5.2.2     Informations complémentaires - Surveillance pendant les vacances ou en votre
absence - selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Tableau: pre C.1.2.4
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 55.94 9.81 34.26 209

Indépendant 45.21 9.68 45.11 29

Etudiant 65.95 13.09 20.96 52

Pensionné 63.26 17.50 19.25 112

Sans emploi, chercheur d'emploi 67.44 6.88 25.67 23

Autre 40.13 21.74 38.13 43

Inconnu 59.69 15.49 24.82 6

Total 57.30 12.98 29.72 475

Tableau: pre C.1.2.6
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 64.35 3.36 32.29 106

Sambreville 55.28 15.74 28.99 369

Total 57.30 12.98 29.72 475

5.2.3     Informations complémentaires - Assistance policière aux victimes - selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre C.1.3.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 51.17 26.94 21.89 69

25-34 ans 47.51 21.95 30.54 72

35-49 ans 42.94 19.83 37.23 114

50-64 ans 44.84 13.48 41.68 116

65 ans et plus 58.77 13.03 28.19 94

Total 48.53 18.25 33.21 465

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle
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Tableau: pre C.1.3.6
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 56.82 8.02 35.17 105

Sambreville 46.12 21.23 32.65 360

Total 48.53 18.25 33.21 465

5.2.4     Informations complémentaires - Informations générales - selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre C.1.4.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 55.28 24.00 20.72 65

25-34 ans 55.86 15.21 28.94 70

35-49 ans 54.26 9.08 36.66 116

50-64 ans 55.33 7.80 36.87 115

65 ans et plus 62.01 9.56 28.44 97

Total 56.53 11.90 31.57 463

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.2.5     Informations complémentaires - Accord de collaboration entre les citoyens et la police - selon
les caractéristiques personnelles

Tableau: pre C.1.5.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 44.90 31.79 23.30 70

25-34 ans 48.59 16.61 34.79 70

35-49 ans 50.73 12.39 36.88 115

50-64 ans 48.55 9.33 42.11 118

65 ans et plus 60.77 16.91 22.33 91

Total 50.95 16.07 32.99 464

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Tableau: pre C.1.5.4
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 48.03 13.52 38.46 205

Indépendant 47.88 7.25 44.87 29

Etudiant 50.57 30.54 18.89 52

Pensionné 59.04 15.25 25.71 105

Sans emploi, chercheur d'emploi 50.51 20.00 29.49 23

Autre 48.69 14.63 36.69 43

Inconnu 45.94 29.24 24.82 6

Total 50.95 16.07 32.99 464

Tableau: pre C.1.5.6
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 53.69 8.58 37.72 102

Sambreville 50.17 18.19 31.64 361

Total 50.95 16.07 32.99 464

5.2.6     Informations complémentaires - Médiation entre voisins - selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre C.1.6.1
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 42.73 36.27 21.00 69

25-34 ans 45.15 23.56 31.29 71

35-49 ans 40.70 19.85 39.44 118

50-64 ans 47.01 11.01 41.98 118

65 ans et plus 51.40 24.99 23.62 96

Total 45.41 21.65 32.94 472

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Tableau: pre C.1.6.4
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 40.55 21.51 37.94 208

Indépendant 32.61 18.40 48.99 29

Etudiant 46.69 34.42 18.89 52

Pensionné 53.87 21.83 24.30 109

Sans emploi, chercheur d'emploi 54.32 10.33 35.35 23

Autre 47.70 15.72 36.58 44

Inconnu 59.69 15.49 24.82 6

Total 45.41 21.65 32.94 472

Tableau: pre C.1.6.6
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 47.26 13.37 39.37 106

Sambreville 44.88 24.05 31.07 366

Total 45.41 21.65 32.94 472

5.2.7     Informations complémentaires - Marquage des vélos/remorques - selon les caractéristiques
personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: pre C.1.7.6
Pourcentages en ligne

Plus ou
autant d'info

Moins ou
pas d'info

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 48.47 16.23 35.30 105

Sambreville 40.43 29.26 30.32 360

Total 42.24 26.32 31.44 464

5.3       Manière d'être tenu au courant des résultats et actions de la police (par ordre
décroissant)
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Tableau: pre D.1.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Par courrier: toutes boîtes ou journal de la
police 76.10 23.90 448

Par le biais du site internet de la police
et/ou de la commune 67.04 32.96 426

Par le biais de journaux ou de périodique
d'information 65.25 34.75 438

Par e-mail: lettre d'information 57.28 42.72 417

Via les médias sociaux 48.24 51.76 417

Par le biais de la télévision régionale 41.94 58.06 426

Lors de rencontres organisées (contact
direct) 37.20 62.80 417

5.3.1     Tenu au courant - Par le biais du site internet de la police et/ou de la commune - selon les
caractéristiques personnelles

Tableau: pre D.1.1.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 65.01 34.99 68

25-34 ans 73.82 26.18 69

35-49 ans 74.57 25.43 107

50-64 ans 72.04 27.96 108

65 ans et plus 44.40 55.60 74

Total 67.04 32.96 426

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pre D.1.1.3
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 49.84 50.16 98

Enseignement secondaire supérieur 71.55 28.45 190

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 75.19 24.81 129

Inconnu 39.97 60.03 8

Total 67.04 32.96 426
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Tableau: pre D.1.1.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 73.90 26.10 194

Indépendant 66.59 33.41 27

Etudiant 65.53 34.47 50

Pensionné 48.16 51.84 88

Sans emploi, chercheur d'emploi 82.36 17.64 23

Autre 70.16 29.84 41

Inconnu 47.60 52.40 3

Total 67.04 32.96 426

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.3.2     Tenu au courant - Via les médias sociaux - selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pre D.1.2.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 71.86 28.14 68

25-34 ans 66.63 33.37 69

35-49 ans 55.10 44.90 108

50-64 ans 38.36 61.64 99

65 ans et plus 12.45 87.55 74

Total 48.24 51.76 417

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre D.1.2.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 51.50 48.50 193

Indépendant 50.46 49.54 28

Etudiant 73.17 26.83 50

Pensionné 17.72 82.28 84

Sans emploi, chercheur d'emploi 54.68 45.32 21

Autre 63.12 36.88 36

Inconnu 37.02 62.98 4

Total 48.24 51.76 417

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.3.3     Tenu au courant - Par le biais de journaux ou de périodique d'information - selon les
caractéristiques personnelles
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Tableau: pre D.1.3.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 52.78 47.22 67

25-34 ans 58.76 41.24 70

35-49 ans 63.12 36.88 110

50-64 ans 70.11 29.89 107

65 ans et plus 76.95 23.05 85

Total 65.25 34.75 438

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pre D.1.3.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 60.10 39.90 196

Indépendant 69.15 30.85 30

Etudiant 53.40 46.60 50

Pensionné 79.32 20.68 98

Sans emploi, chercheur d'emploi 69.29 30.71 21

Autre 65.45 34.55 40

Inconnu 72.24 27.76 3

Total 65.25 34.75 438

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.3.4     Tenu au courant -  Par le biais de la télévision régionale - selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre D.1.4.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 54.84 45.16 67

25-34 ans 43.72 56.28 69

35-49 ans 32.47 67.53 108

50-64 ans 32.10 67.90 100

65 ans et plus 54.43 45.57 82

Total 41.94 58.06 426

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: pre D.1.4.3
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 53.62 46.38 100

Enseignement secondaire supérieur 42.81 57.19 188

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 30.62 69.38 128

Inconnu 52.34 47.66 11

Total 41.94 58.06 426

Tableau: pre D.1.4.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 30.50 69.50 193

Indépendant 30.00 70.00 27

Etudiant 62.92 37.08 49

Pensionné 51.69 48.31 94

Sans emploi, chercheur d'emploi 46.61 53.39 20

Autre 51.33 48.67 39

Inconnu 80.16 19.84 3

Total 41.94 58.06 426

Tableau: pre D.1.4.6
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 31.33 68.67 99

Sambreville 45.16 54.84 327

Total 41.94 58.06 426

5.3.5     Tenu au courant - Par e-mail: lettre d'information - selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pre D.1.5.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 51.19 48.81 67

25-34 ans 65.93 34.07 69

35-49 ans 62.34 37.66 104

50-64 ans 61.06 38.94 104

65 ans et plus 42.38 57.62 74

Total 57.28 42.72 417

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe



  Rapport créé le 27/05/2019  Page 60  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

 Résultats Moniteur de sécurité 2018 ZP SAMSOM
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tableau: pre D.1.5.3
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 40.88 59.12 94

Enseignement secondaire supérieur 60.72 39.28 187

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 64.28 35.72 128

Inconnu 57.15 42.85 8

Total 57.28 42.72 417

Tableau: pre D.1.5.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 65.18 34.82 192

Indépendant 60.87 39.13 28

Etudiant 50.69 49.31 49

Pensionné 40.19 59.81 86

Sans emploi, chercheur d'emploi 73.29 26.71 21

Autre 55.46 44.54 37

Inconnu 37.02 62.98 4

Total 57.28 42.72 417

Tableau: pre D.1.5.6
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 67.71 32.29 100

Sambreville 53.99 46.01 317

Total 57.28 42.72 417

5.3.6     Tenu au courant - Par courrier: toutes boîtes ou journal de la police - selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre D.1.6.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 68.12 31.88 66

25-34 ans 73.62 26.38 69

35-49 ans 72.37 27.63 110

50-64 ans 77.24 22.76 110

65 ans et plus 86.67 13.33 93

Total 76.10 23.90 448

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Tableau: pre D.1.6.4
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 71.54 28.46 196

Indépendant 83.05 16.95 30

Etudiant 65.79 34.21 49

Pensionné 85.30 14.70 103

Sans emploi, chercheur d'emploi 92.22 7.78 23

Autre 74.73 25.27 43

Inconnu 64.08 35.92 5

Total 76.10 23.90 448

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

5.3.7     Tenu au courant - Lors de rencontres organisées (contact direct) - selon les caractéristiques
personnelles

Tableau: pre D.1.7.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 26.49 73.51 67

25-34 ans 33.06 66.94 67

35-49 ans 40.49 59.51 101

50-64 ans 33.48 66.52 102

65 ans et plus 50.04 49.96 81

Total 37.20 62.80 417

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune
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6         Fonctionnement policier de sa propre zone

6.1       Satisfaction à propos de la police de sa propre zone (par ordre décroissant)

Tableau: pol A.1. Très satisfait Satisfait
Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

L'attitude et le comportement 9.34 50.93 30.98 6.33 2.43 465

Satisfait générale 7.11 43.81 36.03 10.69 2.36 468

Donner le bon exemple 6.59 31.71 41.65 12.14 7.91 476

Traiter chacun sur un pied d'égalité 5.99 36.25 44.16 7.97 5.63 467

L'information donnée sur les activités 1.79 21.33 47.19 25.07 4.61 470

La présence en rue 1.53 22.98 36.52 29.79 9.17 473

6.1.1     Attitude et le comportement à l'égard de la population selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pol B.1.1.1.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 3.61 45.18 44.73 3.93 2.55 69

25-34 ans 11.86 45.40 23.33 13.15 6.26 75

35-49 ans 8.11 52.84 34.10 4.17 0.78 117

50-64 ans 9.22 54.26 25.16 10.02 1.33 112

65 ans et plus 13.24 53.24 30.04 0.84 2.63 93

Total 9.34 50.93 30.98 6.33 2.43 465

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pol B.1.1.3.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 5.24 59.89 28.64 3.25 2.98 105

Enseignement secondaire supérieur 12.23 48.20 32.25 5.13 2.19 215

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 8.08 46.53 32.38 11.15 1.86 134

Inconnu 7.27 73.26 10.66 0 8.82 11

Total 9.34 50.93 30.98 6.33 2.43 465
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Tableau: pol B.1.1.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 5.33 51.52 32.24 7.46 3.45 206

Indépendant 19.30 28.96 39.48 12.25 0 28

Etudiant 2.93 45.97 41.37 6.38 3.35 52

Pensionné 12.38 52.88 26.85 5.55 2.33 105

Sans emploi, chercheur d'emploi 16.08 59.88 21.27 2.78 0 23

Autre 17.81 60.96 21.23 0 0 44

Inconnu 13.70 36.05 37.86 12.38 0 7

Total 9.34 50.93 30.98 6.33 2.43 465

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Tableau: pol B.1.1.11.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 10.66 32.41 36.78 20.15 0 30

Auvelais 3.30 55.27 34.37 4.67 2.39 100

Boignée 0 0 100.00 0 0 2

Falisolle 5.51 49.89 35.61 8.99 0 45

Keumiée 0 76.00 24.00 0 0 12

Ligny 19.17 56.18 19.34 5.31 0 33

Moignelée 9.10 46.32 41.18 3.39 0 27

Sambreville 6.95 35.03 39.28 10.10 8.64 9

Sombreffe 11.43 48.44 32.50 4.07 3.57 47

Tamines 11.26 55.39 20.23 6.46 6.66 96

Tongrinne 16.22 27.96 49.33 6.49 0 19

Velaine 12.67 55.42 28.30 3.61 0 44

Total 9.34 50.93 30.98 6.33 2.43 465

6.1.2     Information donnée à la population sur les activités de la police selon les caractéristiques
personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: pol B.1.2.3.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 2.41 29.55 42.11 21.01 4.92 105

Enseignement secondaire supérieur 2.33 23.13 46.75 24.47 3.32 219

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 0.58 10.66 51.58 30.37 6.81 136

Inconnu 0 39.69 50.92 9.39 0 10

Total 1.79 21.33 47.19 25.07 4.61 470

Tableau: pol B.1.2.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 0 19.47 49.31 26.46 4.77 209

Indépendant 2.65 7.84 48.52 40.99 0 29

Etudiant 6.54 14.89 39.80 35.67 3.09 52

Pensionné 2.10 27.00 45.87 17.88 7.15 108

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 32.37 40.78 16.59 10.25 23

Autre 4.62 28.07 50.76 16.55 0 42

Inconnu 0 15.22 55.53 29.24 0 6

Total 1.79 21.33 47.19 25.07 4.61 470

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

6.1.3     Présence en rue selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pol B.1.3.3.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 3.37 19.27 43.26 25.05 9.06 105

Enseignement secondaire supérieur 1.69 26.75 31.35 31.19 9.01 220

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 0 16.26 40.45 33.00 10.29 136

Inconnu 0 64.16 27.66 8.18 0 12

Total 1.53 22.98 36.52 29.79 9.17 473
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Tableau: pol B.1.3.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 0 23.60 40.84 28.55 7.01 208

Indépendant 0 15.55 22.02 52.19 10.24 30

Etudiant 1.91 14.21 45.61 28.40 9.88 50

Pensionné 3.86 19.98 34.65 28.51 13.00 109

Sans emploi, chercheur d'emploi 3.44 44.83 27.99 13.49 10.25 23

Autre 2.78 27.71 27.00 33.49 9.03 47

Inconnu 0 44.20 26.56 29.24 0 6

Total 1.53 22.98 36.52 29.79 9.17 473

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

6.1.4     Traiter chacun sur un pied d'égalité selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pol B.1.4.3.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 5.16 43.93 40.76 1.60 8.55 108

Enseignement secondaire supérieur 4.76 35.15 45.22 11.38 3.49 216

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 7.42 29.26 48.64 7.50 7.17 133

Inconnu 21.75 69.17 0 9.08 0 10

Total 5.99 36.25 44.16 7.97 5.63 467

Tableau: pol B.1.4.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 4.16 35.63 46.10 7.88 6.23 207

Indépendant 5.57 12.70 52.87 23.17 5.68 30

Etudiant 1.14 35.12 47.58 10.21 5.95 52

Pensionné 9.29 31.45 47.28 6.03 5.96 105

Sans emploi, chercheur d'emploi 13.30 52.39 24.06 0 10.25 23

Autre 9.55 58.07 30.38 2.00 0 45

Inconnu 0 44.47 30.71 24.82 0 6

Total 5.99 36.25 44.16 7.97 5.63 467
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Tableau: pol B.1.4.7.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 8.08 34.72 51.12 5.47 0.62 104

Sambreville 5.39 36.69 42.16 8.69 7.07 363

Total 5.99 36.25 44.16 7.97 5.63 467

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

6.1.5     Fonction d'exemple selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pol B.1.5.1.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 6.45 25.75 40.06 12.70 15.03 69

25-34 ans 7.35 31.89 32.29 16.87 11.60 73

35-49 ans 7.96 34.20 37.53 16.51 3.79 119

50-64 ans 6.29 24.42 49.38 9.17 10.74 119

65 ans et plus 4.80 41.76 45.40 6.42 1.62 96

Total 6.59 31.71 41.65 12.14 7.91 476

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

6.1.6     Appréciation du fonctionnement policier de sa propre zone

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pol B.1.6.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 3.44 45.57 38.44 11.07 1.49 204

Indépendant 10.23 16.53 45.86 21.27 6.12 30

Etudiant 5.49 38.57 42.93 9.88 3.12 52

Pensionné 10.35 40.79 37.13 8.42 3.32 108

Sans emploi, chercheur d'emploi 17.25 54.96 20.73 2.88 4.18 23

Autre 7.57 64.18 18.49 9.76 0 45

Inconnu 30.44 24.82 15.49 29.24 0 6

Total 7.11 43.81 36.03 10.69 2.36 468
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Tableau: pol B.1.6.11.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 7.80 19.34 54.46 7.44 10.96 31

Auvelais 4.16 43.67 35.14 13.43 3.59 101

Boignée 0 0 65.28 34.72 0 2

Falisolle 10.92 38.73 41.27 9.08 0 45

Keumiée 21.90 41.02 29.08 0 8.00 12

Ligny 3.97 61.26 31.57 3.19 0 36

Moignelée 7.85 36.84 43.50 11.81 0 27

Sambreville 0 43.68 27.90 28.41 0 11

Sombreffe 6.22 42.87 45.51 5.40 0 46

Tamines 8.10 43.94 31.60 14.14 2.22 96

Tongrinne 3.55 43.26 39.39 13.79 0 18

Velaine 9.94 60.65 19.50 7.84 2.06 43

Total 7.11 43.81 36.03 10.69 2.36 468

6.2       Les services de police de sa propre zone sont-ils faciles ou difficiles à contacter?

Tableau: pol C.1.
Pourcentages en ligne Très facile Facile Difficile Très difficile Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

7.69 48.67 12.76 3.72 27.16 462

6.2.1     Police (de sa propre zone) facile ou difficile à contacter selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Tableau: pol C.1.7.
Pourcentages en ligne Très facile Facile Difficile Très difficile Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 9.59 35.76 17.34 4.27 33.05 103

Sambreville 7.14 52.37 11.45 3.56 25.48 359

Total 7.69 48.67 12.76 3.72 27.16 462

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

6.3       Satisfaction du travail de la police locale (par ordre décroissant)
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Tableau: pol D.1. Très satisfait Satisfait
Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Satisfaction de la manière d'accueillir les
citoyens au bureau de police 8.65 35.35 26.15 5.55 1.91 22.39 468

Satisfaction de la manière de régler la
circulation 4.82 36.41 33.66 11.06 4.51 9.54 468

Satisfaction de la manière de constater et
traiter les délits 3.87 29.27 30.23 13.51 5.28 17.84 475

6.3.1     Satisfaction de la manière dont la police locale règle la circulation (selon les caractéristiques
personnelles)

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Tableau: pol D.1.1.2.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Sexe

Homme 6.29 32.93 33.55 13.14 6.40 7.69 225

Femme 3.46 39.63 33.76 9.15 2.75 11.26 243

Total 4.82 36.41 33.66 11.06 4.51 9.54 468

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pol D.1.1.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 3.79 33.90 40.97 10.71 3.99 6.65 207

Indépendant 2.57 18.49 45.06 27.76 6.12 0 30

Etudiant 4.74 36.79 36.13 6.70 4.89 10.75 52

Pensionné 6.03 39.05 22.76 9.67 4.86 17.62 106

Sans emploi, chercheur d'emploi 13.30 52.03 2.78 6.88 4.03 20.97 23

Autre 3.04 49.17 32.34 8.13 5.43 1.89 43

Inconnu 9.97 13.70 26.33 36.30 0 13.70 7

Total 4.82 36.41 33.66 11.06 4.51 9.54 468

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Tableau: pol D.1.1.11.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 0 22.15 40.07 5.16 15.95 16.67 31

Auvelais 3.21 37.38 31.78 10.53 5.15 11.95 102

Boignée 0 34.72 65.28 0 0 0 2

Falisolle 7.40 34.75 36.76 12.11 3.82 5.16 44

Keumiée 7.71 23.86 35.92 0 0 32.51 12

Ligny 3.21 50.74 22.75 6.06 3.77 13.46 38

(Continued)
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Tableau: pol D.1.1.11.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Moignelée 0 41.85 26.69 28.43 0 3.03 26

Sambreville 6.95 22.83 32.33 29.25 8.64 0 9

Sombreffe 7.32 31.64 49.45 2.43 0 9.16 47

Tamines 4.78 38.73 28.46 16.97 6.41 4.63 96

Tongrinne 6.65 27.52 31.24 13.83 0 20.77 19

Velaine 9.31 40.99 37.81 3.94 1.83 6.11 43

Total 4.82 36.41 33.66 11.06 4.51 9.54 468

6.3.2     Satisfaction de la manière dont la police locale constate et traite les délits (selon les
caractéristiques personnelles)

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: pol D.1.2.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 2.32 24.99 38.19 13.05 5.99 15.47 208

Indépendant 2.47 18.66 32.47 30.16 9.04 7.19 32

Etudiant 8.71 17.09 30.40 19.59 6.91 17.30 51

Pensionné 3.12 35.49 22.25 9.26 4.84 25.04 109

Sans emploi, chercheur d'emploi 9.85 35.09 13.24 13.69 0 28.13 23

Autre 4.36 54.74 18.93 7.40 0 14.57 45

Inconnu 9.97 13.70 36.30 12.38 13.95 13.70 7

Total 3.87 29.27 30.23 13.51 5.28 17.84 475

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

6.3.3     Satisfaction de la manière dont la police locale accueille les citoyens au bureau de police
(selon les caractéristiques personnelles)

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Tableau: pol D.1.3.3.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 10.46 33.86 28.20 2.31 0 25.16 106

Enseignement secondaire supérieur 8.24 39.27 25.65 3.98 1.46 21.40 213

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 5.99 29.94 26.40 11.02 4.26 22.38 137

Inconnu 29.68 40.49 14.09 0 0 15.74 12

Total 8.65 35.35 26.15 5.55 1.91 22.39 468

Tableau: pol D.1.3.4.
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 4.83 33.75 31.60 7.22 2.29 20.31 204

Indépendant 12.54 32.83 24.72 14.82 6.45 8.65 32

Etudiant 6.62 33.53 23.36 1.63 1.63 33.23 50

Pensionné 7.71 40.08 23.04 2.24 0.71 26.23 110

Sans emploi, chercheur d'emploi 13.30 45.12 3.45 10.92 2.78 24.43 23

Autre 23.69 32.68 23.41 0 0 20.22 43

Inconnu 23.67 13.95 36.30 12.38 0 13.70 7

Total 8.65 35.35 26.15 5.55 1.91 22.39 468

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

6.4       L'agent de quartier

6.4.1     Connaissez-vous votre agent de quartier?

6.4.1.1   Général : Connaissance de l'agent de quartier

Tableau: pol E.1.
Pourcentages en ligne

Oui,
mais

seulement
de vue ou de

nom

Oui,
j'ai eu un

seul contact
avec l'agent
de quartier

Oui,
j'ai

parfois/
souvent des

contacts
avec l'agent
de quartier Non

Fréq. totale
(=100%)

9.88 21.96 7.12 61.04 477

6.4.1.2   Connaissance de l'agent de quartier selon les caractéristiques personnelles
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Tableau: pol E.1.1.
Pourcentages en ligne

Oui,
mais

seulement
de vue ou de

nom

Oui,
j'ai eu un

seul contact
avec l'agent
de quartier

Oui,
j'ai

parfois/
souvent des

contacts
avec l'agent
de quartier Non

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 6.47 7.48 2.75 83.30 69

25-34 ans 9.90 34.53 3.76 51.81 74

35-49 ans 6.42 24.82 6.48 62.28 117

50-64 ans 13.85 30.16 10.28 45.71 119

65 ans et plus 11.53 9.32 9.65 69.50 98

Total 9.88 21.96 7.12 61.04 477

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Tableau: pol E.1.3.
Pourcentages en ligne

Oui,
mais

seulement
de vue ou de

nom

Oui,
j'ai eu un

seul contact
avec l'agent
de quartier

Oui,
j'ai

parfois/
souvent des

contacts
avec l'agent
de quartier Non

Fréq. totale
(=100%)

Niveau de formation

Aucun diplôme, enseignement primaire ou
enseignement secondaire inférieur 11.56 19.62 6.94 61.88 111

Enseignement secondaire supérieur 13.36 24.39 7.14 55.12 213

Enseignement supérieur (haute école ou
université) 3.66 20.62 4.51 71.22 139

Inconnu 5.41 16.89 33.53 44.16 14

Total 9.88 21.96 7.12 61.04 477

Tableau: pol E.1.4.
Pourcentages en ligne

Oui,
mais

seulement
de vue ou de

nom

Oui,
j'ai eu un

seul contact
avec l'agent
de quartier

Oui,
j'ai

parfois/
souvent des

contacts
avec l'agent
de quartier Non

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 5.85 26.60 7.92 59.62 208

Indépendant 13.68 22.25 5.37 58.69 32

Etudiant 6.92 5.10 1.87 86.11 51

Pensionné 13.39 13.96 7.85 64.80 111

Sans emploi, chercheur d'emploi 16.49 37.19 3.82 42.50 23

Autre 17.89 30.18 11.26 40.67 47

Inconnu 0 25.97 0 74.03 6

Total 9.88 21.96 7.12 61.04 477

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

6.4.2     Comment connaissez-vous votre agent de quartier?  (par ordre décroissant)

Tableau: pol E.2.
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

Contact personnel direct 63.01 36.99 186

Autre 13.74 86.26 186

Journal de la commune 6.09 93.91 186

Carte de visite 4.40 95.60 186

Site web, médias sociaux 0.93 99.07 186

Journal de la police 0.91 99.09 186

6.4.3     L'agent de quartier est-il facile à contacter?

Tableau: pol E.3.
Pourcentages en ligne Oui Non Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

16.16 11.11 72.73 479

6.4.4     Souhaiteriez-vous avoir davantage de contacts avec votre agent de quartier?

6.4.4.1   Vouloir davantage de contacts : général

Tableau: pol E.4.
Pourcentages en ligne Oui

Uniquement
en cas de
problème Non Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

27.58 57.98 9.05 5.39 473

6.4.4.2   Vouloir davantage de contacts selon les caractéristiques personnelles

Tableau: pol E.4.1
Pourcentages en ligne Oui

Uniquement
en cas de
problème Non Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 19.84 49.98 15.61 14.56 68

25-34 ans 30.40 53.99 10.98 4.63 74

35-49 ans 25.38 60.29 6.63 7.70 119

50-64 ans 35.26 56.33 7.19 1.22 116

65 ans et plus 24.35 65.90 8.13 1.63 96

Total 27.58 57.98 9.05 5.39 473

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune
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Tableau: pol LOC.C
Pourcentages en ligne Oui

Uniquement
en cas de
problème Non Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 14.76 71.57 2.12 11.55 31

Auvelais 23.10 60.08 9.57 7.25 102

Boignée 34.72 0 0 65.28 2

Falisolle 28.19 54.71 15.09 2.01 45

Keumiée 61.98 38.02 0 0 12

Ligny 16.76 68.30 8.98 5.96 37

Moignelée 39.58 54.34 2.99 3.09 26

Sambreville 28.34 42.23 20.72 8.72 11

Sombreffe 30.10 48.57 12.64 8.69 45

Tamines 27.84 61.26 7.67 3.23 98

Tongrinne 34.86 54.27 8.04 2.83 21

Velaine 31.97 56.32 9.85 1.86 43

Total 27.58 57.98 9.05 5.39 473
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7         Dernier contact policier

7.1       Contact personnel avec la police de sa propre zone durant les 12 derniers mois

Tableau: ctc A.1
Pourcentages en ligne Oui Non

Fréq. totale
(=100%)

29.76 70.24 460

7.2       De qui est venu le contact policier?

Tableau: ctc B.1
Pourcentages en ligne

De
moi-même De la police

De quelqu'un
d'autre

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

71.83 16.08 6.82 5.27 137

7.3       Raison du dernier contact policier

Tableau: ctc C.1
Pourcentages en colonne % Total

Autre raison 4.39 6

Contravention/avertissement 1.14 2

Contrôle par la police 1.23 2

Demande d'aide 16.07 22

Demande d'acte administratif 9.66 13

Demande d'information 1.17 2

Déclaration ou signalement de l'un ou
l'autre délit 24.79 34

Objets perdus ou trouvés 4.70 6

Contact social non formel 1.03 1

Prévention, surveillance 2.69 4

Accident de voiture 2.00 3

Enquête judiciaire 5.01 7

Pas de réponse/Inconnu 26.13 36

Total 100.00 137

7.3.1     Raison du dernier contact policier selon l'âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

7.3.2     Raison du dernier contact policier selon le sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

7.3.3     Raison du dernier contact policier selon le niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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7.3.4     Raison du dernier contact policier selon l'activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

7.3.5     Raison du dernier contact policier selon la commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

7.3.6     Raison du dernier contact policier selon le quartier

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

7.4       Lieu du dernier contact policier

7.4.1     Général : lieu du dernier contact policier

Tableau: ctc D.1
Pourcentages en ligne

Autre
endroit

Au bureau
de police Lieu privé Lieu public

Par la poste,
par

téléphone ou
par mail

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

2.70 37.68 27.57 6.54 13.35 12.15 137

7.4.2     Lieu du dernier contact policier selon les caractéristiques personnelles

Tableau: ctc D.1.1
Pourcentages en ligne

Autre
endroit

Au bureau
de police Lieu privé Lieu public

Par la poste,
par

téléphone ou
par mail

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 0 60.67 28.21 0 4.68 6.45 13

25-34 ans 2.30 33.09 25.09 7.59 15.15 16.77 28

35-49 ans 6.78 36.35 30.66 0 17.39 8.83 45

50-64 ans 0 30.78 22.37 23.74 17.58 5.54 26

65 ans et plus 0 40.62 29.69 3.01 4.41 22.27 26

Total 2.70 37.68 27.57 6.54 13.35 12.15 137

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

7.5       Satisfaction concernant le dernier contact policier

7.5.1     Satisfaction générale du dernier contact
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Tableau: ctc E.1
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Très
insatisfait

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

27.28 35.16 20.33 11.10 4.87 1.24 137

7.5.2     Satisfaction selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.5.3     Satisfaction selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

7.6       Satisfaction par rapport au contact policier (par ordre décroissant)

Tableau: ctc G.1
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Attitude et comportement 27.00 36.89 13.47 8.15

Temps consacré au problème 21.19 36.99 20.12 7.81

Des informations reçues lors de ce
contact 20.16 37.06 16.04 12.08

Accessibilité par téléphone 17.58 48.47 15.56 3.84

Rapidité d'intervention 16.73 31.95 22.80 3.35

Disponibilité au commissariat de police 13.90 39.85 21.87 4.76

Tableau: ctc G.1
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Attitude et comportement 6.08 4.19 4.22 137

Temps consacré au problème 5.93 4.72 3.24 137

Des informations reçues lors de ce
contact 6.61 4.19 3.86 137

Accessibilité par téléphone 1.09 8.98 4.47 137

Rapidité d'intervention 7.62 12.93 4.62 137

Disponibilité au commissariat de police 3.13 11.49 5.00 137

7.7       Satisfaction par rapport au dernier contact policier

7.7.1     Satisfaction de l'accessibilité par téléphone de la police de votre zone

7.7.1.1   Satisfaction de l'accessibilité par téléphone selon la raison du contact
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.1.2   Satisfaction de l'accessibilité par téléphone selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

7.7.2     Disponibilité des policiers au commissariat de police

7.7.2.1   Disponibilité des policiers selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.2.2   Disponibilité des policiers selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation
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Tableau: ctc G.1.2.4
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 7.88 37.33 29.14 8.77

Indépendant 30.14 38.29 20.98 0

Etudiant 9.63 58.08 8.22 5.96

Pensionné 13.29 40.54 21.23 0

Sans emploi, chercheur d'emploi 21.02 70.95 0 0

Autre 33.84 27.14 14.01 0

Inconnu 0 0 0 0

Total 13.90 39.85 21.87 4.76

Tableau: ctc G.1.2.4
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 6.34 9.58 0.96 68

Indépendant 0 10.59 0 11

Etudiant 0 9.90 8.22 10

Pensionné 0 14.04 10.90 25

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 8.03 0 8

Autre 0 16.07 8.94 13

Inconnu 0 36.67 63.33 2

Total 3.13 11.49 5.00 137

Tableau: ctc G.1.2.7
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Commune

Sombreffe 21.60 25.42 26.23 12.07

Sambreville 11.12 45.06 20.30 2.12

Total 13.90 39.85 21.87 4.76

Tableau: ctc G.1.2.7
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Commune

Sombreffe 5.24 9.45 0 36

Sambreville 2.37 12.23 6.81 101

Total 3.13 11.49 5.00 137

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

7.7.3     La rapidité d'intervention des policiers de votre zone

7.7.3.1   Rapidité d'intervention selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Tableau: ctc G.1.3.4
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 12.45 27.09 28.47 1.20

Indépendant 29.88 15.12 44.41 10.59

Etudiant 8.22 37.98 16.43 0

Pensionné 12.20 43.85 7.75 6.77

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 50.25 41.72 0

Autre 42.78 34.27 0 7.01

Inconnu 73.33 26.67 0 0

Total 16.73 31.95 22.80 3.35

Tableau: ctc G.1.3.4
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Activité professionnelle

Salarié/fonctionnaire 11.32 15.69 3.77 68

Indépendant 0 0 0 11

Etudiant 19.25 9.90 8.22 10

Pensionné 0 17.44 11.99 25

Sans emploi, chercheur d'emploi 0 8.03 0 8

Autre 7.01 8.94 0 13

Inconnu 0 0 0 2

Total 7.62 12.93 4.62 137

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune
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Tableau: ctc G.1.3.11
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Sous-commune

Arsimont 30.06 30.25 11.02 20.65

Auvelais 8.38 44.95 26.70 4.18

Boignée 0 0 0 100.00

Falisolle 16.30 32.96 37.58 0

Keumiée 0 63.70 36.30 0

Ligny 44.54 20.21 11.47 0

Moignelée 26.53 20.79 18.78 0

Sambreville 15.62 27.40 18.69 0

Sombreffe 8.87 19.08 25.40 0

Tamines 12.89 44.21 16.69 2.15

Tongrinne 26.95 0 28.39 0

Velaine 15.64 24.64 33.08 0

Total 16.73 31.95 22.80 3.35

Tableau: ctc G.1.3.11
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 0 8.01 0 8

Auvelais 4.26 4.26 7.28 21

Boignée 0 0 0 1

Falisolle 0 13.15 0 13

Keumiée 0 0 0 2

Ligny 12.64 11.14 0 10

Moignelée 0 33.90 0 4

Sambreville 22.68 0 15.62 4

Sombreffe 0 25.86 20.78 16

Tamines 10.59 11.32 2.15 38

Tongrinne 26.62 18.04 0 9

Velaine 8.83 17.81 0 10

Total 7.62 12.93 4.62 137

7.7.4     Le temps consacré par les policiers à votre problème

7.7.4.1   Temps consacré selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.4.2   Temps consacré selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune

7.7.5     L'attitude et le comportement des policiers qui sont intervenus

7.7.5.1   Attitude et le comportement selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.5.2   Attitude et le comportement selon les caractéristiques personnelles

Tableau: ctc G.1.5.1
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Âge

15-24 ans 27.99 29.80 6.45 0

25-34 ans 22.67 31.96 13.41 16.77

35-49 ans 23.44 43.77 8.66 10.71

50-64 ans 33.50 24.15 25.52 0

65 ans et plus 30.94 46.19 13.44 6.42

Total 27.00 36.89 13.47 8.15

Tableau: ctc G.1.5.1
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Âge

15-24 ans 0 15.32 20.44 13

25-34 ans 7.59 2.91 4.68 28

35-49 ans 6.74 6.67 0 45

50-64 ans 12.39 0 4.44 26

65 ans et plus 0 0 3.01 26

Total 6.08 4.19 4.22 137

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe

Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune
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Tableau: ctc G.1.5.11
Pourcentages en ligne Très satisfait Satisfait

Ni satisfait,
ni insatisfait Insatisfait

Sous-commune

Arsimont 30.06 30.25 0 8.01

Auvelais 29.77 28.54 25.35 12.69

Boignée 0 0 0 0

Falisolle 23.13 26.43 23.70 0

Keumiée 0 100.00 0 0

Ligny 58.84 28.53 0 0

Moignelée 45.31 35.91 18.78 0

Sambreville 50.08 15.62 18.69 0

Sombreffe 17.75 39.13 0 29.90

Tamines 11.56 52.11 10.01 8.05

Tongrinne 42.29 44.66 13.06 0

Velaine 41.13 16.96 33.08 0

Total 27.00 36.89 13.47 8.15

Tableau: ctc G.1.5.11
Pourcentages en ligne

Très
insatisfait

Ne
s'applique

pas

Pas de
réponse/
Inconnu

Fréq. totale
(=100%)

Sous-commune

Arsimont 20.65 11.02 0 8

Auvelais 0 0 3.64 21

Boignée 0 100.00 0 1

Falisolle 6.17 7.21 13.37 13

Keumiée 0 0 0 2

Ligny 12.64 0 0 10

Moignelée 0 0 0 4

Sambreville 0 0 15.62 4

Sombreffe 0 6.10 7.12 16

Tamines 9.81 4.58 3.88 38

Tongrinne 0 0 0 9

Velaine 8.83 0 0 10

Total 6.08 4.19 4.22 137

7.7.6     Des informations reçues lors de ce contact

7.7.6.1   Informations reçues selon la raison du contact

Aucune différence significative n'a été constatée selon : raison du dernier contact

7.7.6.2   Informations reçues selon les caractéristiques personnelles

Aucune différence significative n'a été constatée selon : âge

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sexe
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Aucune différence significative n'a été constatée selon : niveau de formation

Aucune différence significative n'a été constatée selon : activité professionnelle

Aucune différence significative n'a été constatée selon : commune

Aucune différence significative n'a été constatée selon : sous-commune
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8         Questions Locales

8.1       Priorité : phénomènes qui mériteraient que des actions spéciales soient mises en
place

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.A
Pourcentages en ligne Prioritaire

Pas
proritaire

Fréq. totale
(=100%)

Cambriolages dans les habitations 65.35 34.65 458

Sécurité routière et mobilité 55.41 44.59 458

Incivilités et nuisances 45.55 54.45 458

Stupéfiants/Drogues 38.24 61.76 458

Vols de/dans véhicules 16.85 83.15 458

Faits de moeurs 15.54 84.46 458

Violences intrafamiliales 15.15 84.85 458

Cybercriminalité 11.88 88.12 458

Vols à l'étalage et vols dans commerces 8.06 91.94 458

Vols de métaux 2.38 97.62 458

8.2       Commentaires - Cambriolages dans les habitations

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

+ de patrouilles 1

+ de personnel !!! 2

+ de rondes dans l'entité de Sombreffe le soir et la nuit 1

AUCUN 1

Apparemment nombreux vols à Ligny 1

Aucune idée 1

Augmenter les patrouilles (à pied ou en vélo) 1

Avoir plus de personnel 1

Cameras/vidéo dans les rues ? 1

Des passages de patrouille dans la rue et sur l'arrière de nos maisons qui sont
malheureusement pour ce fait accessibles. 1

Diverses ronde 1

Faire plus de rondes 1

Il y a beaucoup de gens de l'est qui viennent sonner aux portes pour voir
l'intérieur des maisons et repérer s'il y a de l'argent et des choses à voler. 1

Je ne sais pas. 1

Malheureusement, il faudrait une baguette magique !!! 1

Obliger chaque ménage de la commune à recevoir au moins une fois la visite
de la police pour un audit sécurité. 1

PLUS SURVEILLER TROP DE VOL 1

(Continued)



  Rapport créé le 27/05/2019  Page 85  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

 Résultats Moniteur de sécurité 2018 ZP SAMSOM
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

Pas assez de passages dans les quartiers, rues isolées,... 1

Passage des véhicules de polices 1

Patrouille en période de vacances 1

Patrouiller plus souvent dans les petites rues 1

Patrouilles durant les vacances scolaires 1

Pendant les périodes où les forains sont là, en journée, surveiller les
habitations aux alentours, un peu plus. 1

Personnellement plusieurs personne de ma famille se sont fait cambrioler et à
part prendre leurs dépositions ils n'ont pas eu de suite. On ne sait pas ce qui a
été fait. On a l'expression qu'on à juste remplit un papier et c'est tout. De plus
une personne 1

Peut être plus de patrouilles quand c'est possible 1

Peut-être plus de passages dans les rues. 1

Plus de passages de la police dans les rues et mieux renseigner les personnes
lors de départs en vacances ou absences de ± longue durée. 1

Plus de patrouilles 1

Plus de rapidité et de réactivité. Nous avons été cambrioler il y a 3 ans et les
premiers policiers sont arrivés plus de deux heures après le premier coup de
fil.. 1

Plus de réunions de sensibilisation 1

Plus de surveillance pendant les fêtes 1

Plus de surveillances, passage dans les maisons 1

Pouvoir réagir très vite 1

Prévention 1

Prévention, conseils installation alarme 1

Rapidité d'intervention 1

Recrudescence des cambriolages 1

Rondes plus fréquentes 1

Surveillance - arrestation des auteurs et suivi du Parquet (accord préalable du
parquet sur les actions pour poursuivre les auteurs). 1

Un passage des policiers dans les rues 1

Zone rurale à + surveiller alarmes qui sonnent,...etc 1

assurer une présence sur le terrain afin de prévenir au mieux les tentatives de
vol 1

aucun cambriolage 1

avoir plus de camera dans les rues pour retrouver les cambrioleurs 1

brochures de documentation de signes de repérages souvent utilisés par des
bandes organisées, trucs et astuces (bases) pour éviter d'attirer l'attention des
éventuels cambrioleurs, les premiers réflexes à avoir lors de constats
d'infractions au sein de so 1

information lors des vacancesrondes de patrouilles 1

j'ai été victime d'un cambriolage à Walhain et les auteurs n'ont pas été
poursuivis (pas suffisamment de moyens  déployés) 1

sessions d'informations-groupement de voisins 1
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8.3       Commentaires - Incivilités et nuisances

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

+ de patrouilles (surtout le soir) 1

AUCUN 1

Communiquer aux habitants d'un quartier, d'une commune, une charte de
comportements à adopter pour le respect  de la vie privée de chacun et de la
vie en société. Malheureusement pour celles que nous vivons dans notre
quartier, l'intervention d'un avocat 1

Dans le bois du Gay 1

Dans mon quartier, les jeunes traînent tard le soir et on retrouve beaucoup de
déchets 1

Déchets, déchets, déchets !! 1

Dépôts clandestins, détritus 1

Dépôts clandestins.J'ai bien peur qu'avec les poubelles à puce, le phénomène
s'amplifie. 1

Etre plus présent en rue ! 1

Ivresse voie publique 1

J'aurais pu cocher toutes les propositions. Mais le numéro 2 empoisonne
souvent la vie au quotidien parce que ça se passe dans le voisinage direct 1

La police est utile pour tous ces cas 1

Mettre + de surveillance sur les parkings prochent des maisons 1

Non respect de la propreté 1

Nuisance voisinage 1

Nuisances sonores par les quads et moto cross qui sont réguliers avec le beau
temps dans le bois entre la rue du Gay et la rue des combattants à Arsimont,
notamment le dimanche après midi. 1

Obliger l'organisateur de prévenir les voisins quelques jours avant lévénement.
Ca éviterait beaucoup de malentendus, de mécontentements et d'appels en
urgence. 1

Parking du cimetière d'Arsimont mal fréquenté la nuit !!! 1

Pas assez de poubelles autour des écoles ! Pas assez de poubelles en général
dans la commune 1

Passer plus souvent pour constater les nuisances! Aboiements 1

Patrouilles augmentées 1

Peut être un agent de la propreté ??? Plus d'informations 1

Placement de caméras dans la rue 1

Plus de respect 1

Plus de sécurité au niveau de la passerelle de Tamines et du snack gold
(friterie).Certaines personnes n'osent même plus passer par là sans avoir la
crainte de se faire agresser verbalement/physiquement. 1

Présence d'un agent de quartier 1

Présence préventive et répressive auprès des auteurs.Disponibilité et
constatation rapide d'un trouble à l'ordre public lorsque la quiétude d'un
quartier est menacée. Mettre rapidement fin à un trouble à l'ordre public et
poursuites entamées par le foncti 1

(Continued)
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Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

Responsabiliser au niveau des déchets 1

Rue de la Vallée du Natisone : klaxons répétés 1

Suggérer que la police soit accessible la nuit 1

Surveiller notamment les heures de fermeture des night shops (paki) qui sont
non respectées et qui provoquent des nuisances sonores et également
certaines dégradations dans la rue et aux portes et escaliers des habitations. 1

Trop peu de personnel 1

Un bruit énervant se met en marche souvent le mercredi et le dimanche. Je
suppose que c'est un agriculteur qui met automatiquement cette machine en
marche pour faire fouir les oiseaux de son champ. Ca me gâche tellement la
vie que j'ai envie de déménager 1

Un règlement clair et précis 1

Vitesse automobile 1

dépôts de déchets sauvages 1

information en été surtout 1

malgré l'affiche sur le commissariat "le trottoir pour les piétons", impossible de
trouver un jour sans aucune voiture sur le trottoir dans le rue Mehagnoul
(falisolle). 1

non respect des stationnements sur Trottoir et dans les Virages . Jets de
detritus au alentour du N&D au debut de la rue , depot clandestin de
detritus ( sacs ) a coté de le petite poubelle communal . 1

patrouilles 1

personne qui nous menace depuis qu'elle vie dans notre quartier 1

plus stricte 1

rechercher les auteurs de dépôts sauvages et clandestins.. le lancer de
canette doit être verbalisé ! 1

8.4       Commentaires - Stupéfiants/Drogues

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

+ de contrôle (jeune) 1

+ de contrôle aléatoire 1

Au niveau du parc d'Auvelais 1

Beaucoup plus de patrouilles allée Belle-Vue à Tamines 1

Contrôle et sanctions + fermes 1

Dans le bois du Gay 1

Dans le parc d'Auvelais et les ruelles 1

Etre plus présent sur la place Stain 1

Faire des inspections dans les rues 1

Fautes de moyens 1

Groupes de jeunes sur les parkings scolaires en été( musique + cannabis) 1

Limiter la vente des produits illicites et leur consommation à divers endroit du
quartier. 1

(Continued)
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Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

Mettre fin à la drogue 1

Parking du cimetière d'Arsimont mal fréquenté la nuit!!! 1

Patrouilles augmentées 1

Plus de contrôle là où il y a des rassemblements de jeunes comme sur la place
du Stain en été, surtout qu'il y a souvent de jeunes enfants présents 1

Plus de présence policière dans les endroits isolés( parc,...) 1

Plus de prévention 1

Plus de surveillance sur la place de Keumiée 1

Près de la gare de Tamines + parking SNCB 1

Près des écoles 1

Surveillance accrue aux abords des écoles. 1

Surveillance des endroits impliqués 1

Surveiller les lieux abandonnés ( ancien lidl,...) 1

TROP VA ET VIENT 1

Voiture suspecte la nuit 1

au moins une fois semaine la même voiture se gare en face de la maison ou ils
y a des jeunes 1

aucun 1

diverses ronde 1

idem 2

idem car trafic de drogues régulier devant la maison 1

plus de contrôle et plus de ronde aux endroits retiré (cimetière, écoles ....) tard
le soir 1

rassemblement de personnes (avec casier judiciaire) 1

sensibilisation dans les écoles et patrouilles autour des écoles et dans tous les
lieux fréquentés par des jeunes (éviter anticipativement de ruiner certains
avenirs de jeunes) 1

8.5       Commentaires - Sécurité routière et mobilité

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

+ de contrôles dans lez zones 30 km/h 1

+ de contrôles radar(vitesse-passage au rouge), voitures suspectes la nuit? 1

Achat panneau stationnement alterné semi-mensuel 1

Aménagement de la chaussée de Chastres, après centre Sombreffe. Vitesse
excessive !!!. Chaussée de plus en plus fréquentée, pas d'accotement,
difficultés pour les cyclistes, chaussée inondée à certains endroits, route
devenue trop étroite vu la circulatio 1

Augmenter encore la sensibilisation 1

Aux abords des écoles,  plus de présence dans les rues à grand trafic 1

Avoir plus de moyens matériels et personnels 1

Beaucoup de personnes à conduite dangereuses sur le routes 1

(Continued)
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Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

Camera de ville 1

Cameras dans les rues 1

Chemin catastrophique 1

Comportement en files et en ronds-points 1

Contrôles renforcés en matière d'alcool au volant (sanctions immédiates et
fortes à appliquer).Lutte contre la vitesse excessive et la conduite dangereuse
(mise en danger de la vie d'autrui) - renforcer les contrôles pendant les
périodes sensibles (soirée 1

Cow boys du village, plus de contrôles !! Pas de radar !! Trop facile!! Route de
Fosses, les stop !! Pour qui ?? Voitures banalisées et action direct!! Fin 1

Création d'un rond point souhaité depuis tant d'années suite à de nombreux
accidents graves (vitesse excessive, carrefour avec mauvaises conditions
visuelles, feu rouge quotidiennement brûlé!). Le traverser relève d'un véritable
danger de mort! 1

Dans ma commune, les véhicules roulent trop vite et les passages piétons sont
dangereux 1

Etablir de vraies règles pour la facilité de la circulation aux abords des écoles. 1

Excès de vitesse(50km/h), animaux tués 1

Il y des endroits dans ma commune qui sont dangereux. Les casses vitesses
placés ne sont pas mis où il faut !! 1

Les policiers prennent en sens contraire les ronds-points, roulent vite en zone
30 km/h 1

Mieux surveiller les zones habitées 1

Moins de feux, + de ronds points, + de contrôles de vitesse 1

Nous souhaiterions l'installation de casse-vitesse. Les gens roulent trop vite 1

Parking du cimetière d'Arsimont mal fréquenté la nuit !!! + sortie des deux
écoles catastrophique ! 1

Parquage matinal à la rue du Fayt lors de l'école 1

Personnes trop souvent stationnées sur les trottoirs ou stoppées sur les
passages piétons. 1

Placement de radars, plus de pv 1

Placer un radar rue du Tram à Velaine s/S.Zone 50 kms/h non respectée, les
passages piétons sont dangereux 1

Plus de contrôles alcool, assu, taxes,... 1

Plus de contrôles de vitesse 1

Plus de flash avec banalisées 1

Plus de présence policière et plus de sensabilisation 1

Plus de radars 1

Policiers aux sorties des écoles 1

Radar dans certaines rues de certains quartiers (rue Sainte Barbe-Tamines) 1

Réparation de la rue  + limitation de vitesse 1

Sanctionner la prise de sens interdit et les excès de vitesse 1

Signalisation adéquate,  infrastructures routières inadaptées sur Sambreville 1

Stationnement 1

(Continued)
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Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

Stationnements gênants 2

Un meilleur contrôle du bruit de certains engins tels que quads, vélomoteurs et
motos. 1

Un peu plus de ralentisseurs et de radars 1

Vitesse des voitures beaucoup plus au delà de la limitation rue de Velaine à
Tamines 1

Voitures radar avenue Roosevelt 1

abords des écoles 1

casse vitesse dangereux 1

contrôle de vitesse sur les routes secondaire et petite rue (cités exct...) 1

encore plus de radars passifs avec prix de l'amende affiché.De manière
générale, envoyer une copie papier du réglement de police 1X/an avec
mention du montant des amendes. 1

la vitesse ont se croirais sur une autoroute 1

non respect des stationnements sur Trottoir et dans les Virages , Non respect
de la limitation de vitesse dans la Rue . ne pas respecter le sens "UNIQUE" de
la rue . 1

patrouilles + achat de matériel 1

respect contrôle de la route 1

rue Pichelin, ralentisseur 1

sortie scolaire en premier 1

surtout investir pour désengorger/fluidifier les centres-villes (agent faisant la
circulation ou la facilitant : mise en place de dispositif fluidifiant la circulation,
contrôle de la qualité des voiries, ...). Adapter les dispositifs de ralentissement
po 1

un petit peu plus de tournées répressives sur le stationnement en général dans
Sambreville ne serait pas un luxe. 1

8.6       Commentaires - Violences intrafamiliales

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

AUCUN 1

Aider les femmes en situation difficile 1

Certains enfants ont des conflits importants avec leurs parents. 1

Etre plus proches des citoyens 1

Formation en violences conjugales pour tous 1

Informations aux citoyens sur les personnes de références  au sein du
commissariat - Séances d'informations sur demande en collaboration ou en
accompagnement de ressources locales dans ce domaine. 1

Informer et soutenir 1

aucun 1

infos régulières 1

les écoles pro-actifs 1
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8.7       Commentaires - Vols de métaux

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

" 1

Patrouilles 1

aucun 1

8.8       Commentaires - Faits de moeurs

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

Augmentation des sanctions 1

Avoir plus de personnel 1

Fautes de preuves 1

Homophobie, racisme, sexisme, ..etc 1

Informations aux citoyens sur les personnes de références  au sein du
commissariat - Séances d'informations sur demande en collaboration ou en
accompagnement de ressources locales dans ce domaine. 1

Patrouilles augmentées 1

Plus de camera, plus de banalisées 1

Surveiller les alentours des écoles et les promenades (halage) 1

aucun 1

idem 2

8.9       Commentaires - Cybercriminalité

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

Aucune idée 1

Aujourd'hui on utilise internet constamment pour tout. Je penses qu'il serait
bien d'avoir de l'aide en cas de vol d'identité, ou vol de donnée personnel. Plus
d'information sur les démarches à suivre car personnellement si cela
m'arriverait je ne s'aurai 1

Beaucoup de fraudes et d'escroqueries par internet 1

Etre plus vigilant au harcèlement sur internet 1

Formations/Préventions pour internet dans les écoles 1

Hacker pro pour débusquer les cybercriminels 1

Informations aux citoyens sur les personnes de références  au sein du
commissariat - Séances d'informations sur demande en collaboration ou en
accompagnement de ressources locales dans ce domaine. 1

La police locale ne connait pas suffisamment ce domaine ! 1

Mieux protéger les jeunes par l'information 1

Surveillance des réseaux sociaux (facebook, twitter,..) 1

Un soutien pour les personnes harcelés de manière anonyme. 1

(Continued)
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Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

aucun 1

idem (formés) 2

8.10      Commentaires - Vols de/dans véhicules

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

+ de présences 1

Aucune idée 1

Les gens de l'est repèrent également les véhicules et j'ai déjà entendu que
dans le quartier certains véhicules avaient été volés. 1

Pas assez de surveillance ! 1

Surveillance agissements habitants  cité du Poncia 1

Un passage des policiers  dans les rues 1

aucun 1

topr de vol de voiture allemande pour le moment 1

8.11      Commentaires - Vols à l'étalage et vols dans commerces

Tableau: loc 5306-5307-5314-5315.B
Pourcentages en ligne Total

Un braquage et car-jacking ont eu lieu dans un commerce le long de la
chaussée (elle n'est pas bien fréquentée). Je ne me sens pas à l'aise de faire
le plein le soir. 1

aucun 1

8.12      Remarques à propos du règlement général de police (RGP)
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Tableau: loc 5307.A Total

80, rue du Bosquet à Auvelais, il serait grand temps de mettre des dos d'ânes
ou casse- vitesse. Toute cette rue est vraiment dangereuse (voitures roulent
très vite) 1

? 3

?? 1

Aucune 1

Aucunes 1

Aucunes remarques 1

Cela ne m'intéresse pas 1

Connais pas 1

Connait pas 1

Dans les grandes lignes 1

Désolé monsieur l'agent mais je ne connais absolument pas le RPG 1

En partie, je le connais. La police ne le fait pas respecter. Surtout, au niveau
de la circulation et de la jeunesse. 1

Envoyer des exemplaires svp 1

J'en ai reçu un exemplaire en + ou 2013!! Ai remarqué qu'il n'était pas le
même pour tous. 1

Je connais le réglement général de police... 1

Je connais pas  le RGP. Jamais été informé de ça 1

Je l'ai lu mais ne le conais pas-pas précis pour feux non ouverts en
extérieur-satisfait de pouvoir tondre une partie des dimanches et jours fériés. 1

Je l'ai trouvé sur le site de la commune et l'ai imprimé pour le présenter à un
voisin ne tenant pas son chien en laisse.Je ne l'ai pas lu complètement. 1

Je le connais ! 1

Je le consulte en cas de besoin 1

Je n'en ai aucune idée 1

Je ne connais pas ce règlement. 1

Je ne connais pas exhaustivement le RGP 1

Je ne connais pas le RGP de ma commune mais je souhaiterais être
davantage informée 1

Je ne connais pas le RGP. 1

Je ne connais pas le RGP. Je n'ai jamais pris la peine d'aller le consulter ou
plutôt  de devoir faire la démarche pour le chercher et le trouver (peur de
devoir de longues procédures de recherches ou p-ê par fainéantise...) 1

Je ne connais pas le règlement 1

Je ne connais pas le réglement 1

Je ne connais pas le réglement général de police. 1

Je ne connais pas le réglement général de police. Pourrais-je y avoir accès
par courrier ou e mail.Bien à vous 1

Je ne connaissais pas le RGP, mais il est disponible sur le site de ma
commune et le seul inconvénient que j'y vois c'est qu'il est en pdf et qu'on ne
peux pas faire de ctrl+f dans le fichier. 1

Je ne le connais pas 16
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Je ne le connais pas : pas de remarque à formuler 1

Je ne le connais pas car je n'y ai jamais prêté attention 1

Je ne le connais pas et ne sais pas où je peux le consulter 1

Je ne le connais pas et ne sais pas où me le procurer ni où le consulter 1

Je ne le connais pas. 1

Je ne ne connais pas le RGP 1

Je ne sais pas où le trouver 1

Je pense que l'on devrait recevoir toutes les informations courantes du genre
réglementation pour les tontes,...etc.. sous forme d'un petit carnet simple et
efficace. 1

Le fait de pouvoir utiliser une tondeuse, scie circulaire,etc le dimanche entre
12 et 18 heures ne permet pas de profiter pleinement de son jardin au bon
temps. Surtout lorsque vous avez des asociaux qui habitent à côté de chez
vous et qui et qui tondent 1

Le réglement m'est inconnu 1

N/A 1

NON 6

NON JE NE CONNAIS PAS LE REGLEMENT  GENERAL DE POLICE 1

NON JE NE CONNAIS PAS LE RGP 1

Ne connais pas 1

Ne connais pas le RGP 1

Ne connait pas 1

Non 128

Non !! 1

Non !! Pas sur le bout des doigts ..Et vous ?? 1

Non - je trouve que mon bureau de police local devrait être ouvert le samedi,
ce n'est pas le cas. J'ai dû me rendre à Sambreville où l'on m'a dit qu'à
Sombreffe, ils n'étaient que policiers à mi-temps. 1

Non aucune. 1

Non connais pas 1

Non connaissance du RGP 1

Non du tout 1

Non et aucunes remarques 1

Non et non 1

Non je connais pas mais aimerai qu'il passe plus souvent 1

Non je ne connais pas ce  règlement 1

Non je ne connais pas le réglement 1

Non je ne connais pas tous le réglement mais j'espère que la police fait très
bien son travail envers sa population. 1

Non je ne le connais pas 2

Non je ne le connais pas. 1

Non mais facile d'accès via Internet 1

Non pas du tout 1
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Non! 1

Non, connait pas 1

Non, devrait être distribué lors d'une nouvelle domiciliation 1

Non, il devrait être distribué dans chaque boîte. 1

Non, j'aimerais en avoir connaissance 1

Non, je le connais pas 1

Non, je n'ai pas de remarques à formuler 1

Non, je n'en ai pas connaissance 1

Non, je n'en ai pas pris connaissance. 1

Non, je ne connais pas 3

Non, je ne connais pas ce règlement. 1

Non, je ne connais pas ce réglement 1

Non, je ne connais pas le RGP 1

Non, je ne connais pas le RGP de ma commune  :-( 1

Non, je ne connais pas le réglement général de police 1

Non, je ne l'ai pas lu, je sais c'est mal...désolé. 1

Non, je ne le connais pas 16

Non, je ne le connais pas, mais je n ai jamais cherché à le connaître, peut être
une erreur de ma part! 1

Non, je ne le connais pas. 4

Non, je ne le connais pas.  Dès lors, je n'ai aucune remarque à formuler
hormis  le fait qu'il n'est probablement pas assez diffusé. 1

Non, je ne les connais pas 1

Non, je ne pense pas le connaître. 1

Non, je ne sais pas ce que contient le RGP. 1

Non, je trouve que l'on devrait en distribuer un à chaque ménage. 1

Non, mais il serait bien de la recevoir en toutes boîtes 1

Non, ne connais pas 1

Non,il serait interessant d�être informé 1

Non-Non 1

Non. 1

Non.  Où ce procurer ce RGP, au bureau de police ? 1

Non. Dans notre entité, stationnement dans les tournants, visibilité nulle et trop
dépôts déchets, sur la place de Moignelée, toutes les semaines, il y a des
dépôts de déchets. Ces personnes, il faut les sanctionner, en chômage ou
pas, les faire payer, pl 1

Non. Je veux bien le recevoir, merci d'avance 1

Non. Ne sait pas comment en être informée. Devrait être publié dans les
magazines de la commune. 1

Non. Où le télécharger/recevoir? 1

Non. Uniquement suivant les rappels dans le périodique communal. 1

Non.. 1

(Continued)
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Non.Lors des fêtes locales, les agents sont impolis, non serviables et parlent
sèchement ! 1

NonLe réglement de police n'est pas mis en application au vu des déjections
canines que l'on trouve dans le centre d'Auvelais 1

Nous le consultons en cas d'interrogation 1

Nous ne connaissont pas le réglement 1

Néant 3

Oui 6

Oui - règles relatives à l'usage d'une tondeuse le dimanche à revoir
(interdiction simple à prévoir) 1

Oui mais pas assez de réglements concernant le tapage nocturne. Et pas
assez d'action concernant le mauvais stationnement 1

Oui, consultable sur www.sambreville.be. Il devrait être distribué dans les
boîtes aux lettres pour que chacun puisse prendre connaissance du
réglement. 1

Oui, il m'est arrivé de le lire une fois lors de ma domiciliation dans votre
commune. J'ai juste une remarque car il me semble que celui-ci règlemente
les nuisances sonores, notamment les week-ends. Or, j'ai très souvent
remarqué les weekends (surtout le 1

Oui, mais je n'ai aucune remarque particulière 1

Oui, non. 1

Oui, par un toute-boîte lors de modifications.A retirer ou la possibilité d'aller
chercher à la commune un livret qui reprend l'ensemble des règles.Il y a plus
ou moins 14 ans, quand je me suis installée dans la commune, je ne me
souviens pas avoir reçu u 1

Oui, sur le site sambreville.be 1

Oui, via internet 1

Oui, via le site internet de la commune. Mettre un focus sur les sanctions
administratives communales. 1

Oui. Manque de clarté pour les haies ( entretien, hauteur, etc) 1

Oui.Aucune remarque concernant celui-ci. 1

Pas d'idée 1

Pas dans les détails 1

Pas de remarques 1

Pas du tout excepté document sur le stationnement qui n'est pas du tout
respecté. Et malgré mes demandes à l'agent de quartier qui ma donné le
téléphone des policiers responsables, rien n'a changé malgré mas appels 1

Pas spécialement 1

Pas vraiment  RAS 1

Surprenant que l'on puisse tondre, utiliser une tronçonneuse, une disqueuse le
dimanche après. Ce serait mieux d'autoriser cela le matin uniquement. 1

je ne connais pas le RGP. 1

non 11

non , des contrôles de vitesses excessives devrait être mise en place dans des
rue comme le notre ( rue sainte barbe ) , voir même " casses vitesses " . plus
de passage de patrouilles pour le non respect de stationnement . 1
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non et non 1

non je ne connaît pas 1

non pas du tout 1

non. 1

oui et je n'ai aucune remarque à formuler 1

oui je l'ai parcouru pour découvrir avec satisfaction que l'on pouvait tondre le
dimanche apres-midipar contre dommage qu'il n'y ai rien pour quand un chien
(classé dangereux) du voisinage s'infiltre sur ma propriété (avec enfants) 1

pas tout à fait, certaines choses 1

très peu 1

8.13      Pensez-vous que la police locale est l'autorité compétente pour assurer la ...

Tableau: loc 5307.B
Pourcentages en ligne

Entièrement
d'accord

Plutôt
d'accord

Plutôt pas
d'accord

Pas du tout
d'accord Ne sait pas

Fréq. totale
(=100%)

Gestion d'activités événementielles, de
sport et de loisirs 32.84 50.39 5.56 2.08 9.13 473

Surveillance de zones d'activités
industrielles ou commerciales 28.64 47.45 10.32 2.79 10.80 472


